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Την Τετάρτη 4 Μαρτίου

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΝ TEAK
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ « ΠΑΠΛΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Κήρυξε χθες στην κηδεία ο Δήμαρχος Μοιρών

ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΤΗΣ
MEuraz no ion μηιοτοτηςιες

Το νέο διοικητικό συμβούλιο 
της Τοπικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων νομού Ηρακλείου 
θα εκλεγεί την Τετάρτη 4 Μαρ­
τίου στη διάρκεια της τακτι­
κής Γενικής Συνέλευσης'των με­
λών της.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η συνέλευση θα αρχίσει στις 
9.30 το πρωί στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος», παρουσία 
του υπουργού Εσωτερικών κ. 
Μανόλη Παπαστεφανάκη. Οι 
εργασίες θα ξεκινήσουν με χαι­
ρετισμό του Δημάρχου Ηρα­
κλείου και προέδρου της Τοπι­
κής Ένωσης κ. Μανόλη Καρέλ- 
λη.

Την επίσημη έναρξη της συ­
νέλευσης θα κηρύξει ο υπουρ­
γός των Εσωτερικών, ο οποίος 
θα κάνει και ομιλία.

Στη συνέχεια θα απευθύνουν 
χαιρετισμούς ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος, εκπρόσωποι των πολιτι­
κών κομμάτων, του ΤΕ-ΤΑΙΚ, 
του Εμποροβιομηχανικού Επι­
μελητηρίου, του Έπαγγελματο-
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Να κινηθεί η βιαβικαοία
για το μόνιμο εκθετήριο

του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου και της Ένωσης Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών.

Οι αρχαιρεσίες θα πραγμα­
τοποιηθούν στις 11.30 π.μ.

Αμέσως μετά, η Τοπική Ένω­
ση θα παραθέσει γεύμα προς 
τιμή του υπουργού Εσωτερι­
κών κ. Μανόλη Παπαστεφανά- 
κη και των συνέδρων στον προ­
βλήτα No 1 του λιμανιού, στο 
εστιατόριο της Δημοτικής Επι­
χείρησης Τουρισμού και Ανα­
ψυχής του Δήμου.

Συγκλονιστικές σκηνές, που 
θύμισαν αρχαία τραγωδία, ξε­
τυλίχτηκαν χθες το μεσημέρι 
στην κηδεία του 54χρονου ερ­
γολάβου Γιώργη Φανουράκη, 
θύμα του στυγερού εγκλήμα­
τος με δράστες τους δύο νεα­
ρούς Τυνήσιους.

Χιλιάδες κόσμου με συγκρα­
τημένη την ανάσα από την α­
γριότητα των δραστών παρα­
κολούθησε την κηδεία, η οποία 
ταυτόχρονα εξελίχθηκε σε δια­
μαρτυρία προς κάθε κατεύθυν­
ση για την μετατροπή της πε­
ριοχής σε «Λας Βέγκας» από τις 
επιδρομές των αλητοτουρι­
στών.

ΡΟΜΠΌΠΙΑΝΝΑΚΗΣ: 
ΝΑ ΔΩΣΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΤΗ ΜΑΧΗ

ρών δεν. φαίνεται να είναι πρω­
τόγνωρη.

Ο αλητοτουρισμός που έχει 
γίνει θεσμός και ο κίνδυνος εξά- 
πλωσης των ναρκωτικών έχουν 
απασχολήσει στο παρελθόν έν-

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ:

ΙΔΙΑΖΟΝΤΩΣ

ΑΠΕΧΘΗΣ Η ΠΡΑΞΗ

ΑΛΗΘΙΝΕ! ΑΦΟΡΜΕΣ

Οι «πατριώτες»

Διαίβόζω στο δελτίο του Υ­
πουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας: 
«Άλλα οκτώ πλοία φορτηγά, συ 
νολικής χωρητικότητας 146 χι­
λιάδων τόνων, διαγράφηικαν από 
τα ελληνικά Νηολόγια κατά την 
εβδομάδα από 19 μέχρι 25 Φε­
βρουάριου. Το αντίστοιχο διά­
στημα του 1985 είχαν διαγρά­
φει εννιά καράβια, και το 1986 
δεκατέσσερα».

Αυτά λοιπόν από το «εθνικό 
κεφάλαιο» που συγκροτούν οι 
επιλεγόμενοι «εφοπλιστές». Αυ­
τοί οι κύριοι. Οι Έλληνες επιχει

εφοπλίΒτέζ |
γώνα ο Έλληνας εφοπλιστής. Οι 
αρματωλοί χύναν το αίιμα τους 
στα βουνά και τα κάστρα, κι οι 
Μιαούληδιες κουβαλούσανε μετά 
καράβιια τους πολεμοφόδια 
στους πασάδες του Σουλτάνου. 
Η ιστορία συνεχίζεται και σήμε 
ρα. Ο φούκαράς ο λαός παλεύει, 
αγωνίζεται, φορολογείται, δέρνε 
ται με τις συνθήκες και οι κύριοι 
εφοπλιστές καιροφυλακτούν να 
διαπιστώσουν πότε συμφέρει, 
και πόσο συμφέρει, κΓ αν συμ­
φέρει να γίνουν Έλληνες και να 
βάλουν ελληνική σημαία στα

ρηματίες των θαλασσών. Αυτοί καράβια τους. Μα και όταν α-
■που έχουν όλες τις σημαίες στα 
σεντούκια τους, και ανεβάζουν 
όποια τους συμφέρει στους ι­
στούς τους από μήνα σε μήνα.

Ο .πατριωτι σμός τους σε συνάρ 
τηση της τσέπης τους. Έχουν 
καράβια. Εάν μεν η χώρα μας έ­
χει φορολογία μεγάλη, τα καρά 
βια τους υψώνουν σημαία του 
Παναμά και ούτε γάτα, ούτε ζη­
μιά. Εάν πάλι βρίσκουν ότι με 
το να υψώσουν ελληνική σημαία 
θάχουν κάποιο περισσότερο κέρ 
δος, κατεβάζουν την παναμαΤ- 
κή, και βαφτίζουν τα σκάφη 
τους ελληνικά. Πατριωτισμός.

Είναι αλήθεια, πως τα περισ­
σότερα καράβια στον κόσμο, εί­
ναι περιουσίες Ελλήνων. Δεκάδες 
εκατομμύρια τσννοι το συνολικό 
τονάζ των βαποριών των Ελλή 
νων πλοιοκτητών. Κι όμως, από 
μήνα σε μήνα και από βδομάδα 
σε βδομάδα, ο αριθμός των σκα 
φών που βρίσκονται κάτω από 
ελληνική σημαία, μικραίνει. Οι ε- 
φοπλιστές, σαν νάναι κόυρελό- 
πανο η σημαία μας, την κατεβά 
ζουν και ανεβάζουν μια όποια 
άλλη. Ούτε καν η τελετουργική 
διαδικασία της υποστολής και 
της έπαρσης. Τραβάει το σκοινά 
ικι, και να την ιθαγένεια του βα­
ποριού, σωρό - κουβάρι στο κα 
τάστρωμα. Και αν χρειαστεί, και 
την ίδια την ιθαγένεια του ο 
πλοιοκτήτης μπορεί να την παίρ 
νει και την αφήνει κατά το κέφι 
και τα συμφέροντά του.

Ίδιος πάντα από τον καιρό 
του μεγάλου απελευθερωτικού α-

ποφασίζουν να υψώσουν τη ση­
μαία τους, η απόφαση αυτή
δεν είναι ούτε μόνιμη, ούτε 
λεσΐδικη. Καμιά φορά είναι 
σκόπιμη, για ν’ αρχίσουν 
ποιοι εκβιασμοί.

Η πατρίδα, η σημαία της

τε- 
κα ι 
κά-

και
η ταμπέλλα του Έλληνα, είναι 
καλά, όσο εξυπηρετούν τα συμ­
φέροντά τους. Όταν αυτά τα 
συμφέροντα εξυπηρετούνται λι­
γότερο, ή στον βαθμό που επι­
βάλλει η ισονομία, τότε οι εφο­
πλιστές μας κόβουν τους κά­
βους της ελληνικής σημαίας και 
ξεχνούν και πατρίδα και ελλη­
νική ιθαγένεια και φεύγουν.

Μια τέτοιο περίοδο περνάμε 
τα τελευταία χρόνια. Τα ελλη­
νικά νηολόγια διαγράφουν κάθε 
τόσο από τους καταλόγους 
τους σκάφη που ήταν δικά 
τους. Χοντρές μολυβιές στις 
καταστάσεις σκαφών στα . λιμε­
ναρχεία μας. ΚΓ αυτά, γιατί 
φαίνεται να μην αφήνουν εντε­
λώς ασύδοτους τους εφοπλι­
στές όπως γινόταν πιο πριν.

Φεύγουν. (Κατεβάζουν την ελ­
ληνική σημαία και υψώνουν ξέ­
νες. Εκβιάζουν πάει να πει. Ας 
φύγουν. Στο κάτω - κάτω από 
επιχειρήσεις που παίρνουν χω- 
ρί ςν' αφήνουν τίποτα δεν έχει 
ανάγκη καμιά χώρα. Τι να τα 
κάνει τα εκατομμύρια του το­
νάζ η ελληνική σημαία, όταν η 
Ελλάδα δεν έχει κανένα κέρδος 
απ' αυτά;

Σ. Σταυρακάκης

Το- έναυσμα για το ξεκίνημα 
σταυροφορίας με στόχο την ε­
ξυγίανση ολόκληρης της περιο­
χής Μεσσαράς από τους αλλο­
δαπούς δόθηκε χθες από τον 
ίδιο τον Δήμαρχο ιΜόιρών κ. 
Γιάννη Ρομπογιαννάκη, ο οποί­
ος αποχαιρετώντας το νεκρό, 
ζήτησε την αποφασιστική πα­
ρέμβαση της Πολιτείας και κά- 
λεσε τον λαό να δώσει ενωμέ­
νος την μάχη εξυγίανσης της 
περιοχής από τους αλητοτου­
ρίστες, τους οποίους χαρακτή­
ρισε «κοινωνικά απόβλητα» που 
έχουν γίνει — όπως είπε —μά­
στιγα για την περιοχή.

Ο- κ. Ρομπογιαννάικης τόνισε 
ακόμη ότι η πλούσια αγροτική 
περιοχή της Μίεσσαράς μπορεί 
να προχωρήσει και χωρίς τους 
ξένους οι οποίοι, όπως είπε, με 
το πρόσχημα της εργασίας γί­
νονται φορείς της διαφθοράς 
στον τόπο μας.

«Εύχομαι — κατέληξε ο Δή­
μαρχος ΙΜίοιιρών ■—· ο νεκρός 
που σήμερα αποχαιρετούμε να 
είναι το τελευταίο θύμα αφού 
είμαι βέβαιος πως όλοι πια έ­
χουν συνειδητοποιήσει τους 
κινδύνους από την παρουσία 
των ατόμων αυτών στον τόπο 
μας».

Σε δήλωσή του αργότερα ο ' 
κ. Ρομπογιαννάκης τονίζει: Η 
περιοχή μας τείνει να μετατρα­
πεί σε κέντρο χίπιδων και αλη­
τών. Αποτέλεσμα της απαράδε­
κτης αυτής κατάστασης είναι ; 
να υποβαθμίζεται συνεχώς τό- | 
σο η δημόσια υγεία, όσο και η 
πολιτιστική μας παράδοση. Πα­
ράλληλα — καταλήγει στην δή­
λωσή του ο Δήμαρχος ΜΌιρών 
— τελευταία σ' ολόκληρη την 
περιοχή εντείνεται η διαφθορά.

Την κατηγορία ληστείας κατά 
συναυτουργία από την οποία 
προήλθε θάνατος που τελέστηκε 
με ιδιαίτερη σκληρότητα ιδιαζό 
ντως ιαπεχθεϊς από δράστες επι­
κίνδυνους για την Δημόσια Α­
σφάλεια, απάγγειλε αργά χθες 
βράδυ ο Αντεισαγγελέας κ. Επ. 
Βρακατσέλης στους δύο Τυνήσι 
ους δράστες της στυγερής δολο 
φονιάς του Γ. Φανουράκη, πα- 
ραπέμποντάς τους στην Γ' Ανα- 
κρίτρια κ. Κόφα.

τονα τόσο τον Δήμο, όσο 
τους μαζικούς φορείς της 
ριοχής.

Χαρακτηριστικό είναι το-

και 
πέ­

έγ-
γραφο που έστειλε τον προη­
γούμενο μήνα στην Αστυνομι­
κή Διεύθυνση Ηρακλείου, το υ-

τις αρχές
πουργείσ Δημόσιας Τάξης και 
τον Εισαγγελέα Ηρακλείου ο 
Δήμαρχος Μοιρών. Στο έγγρα­
φο αναφέρεται:

Σας είναι γνωστό οπωσδήποτε 
το φαινόμενο της πολύχρονης 
παραμονής διαφόρων αλλοδα­
πών (πιστεύω ανεξέλεγκτα) κατά 
τόπους και τα εξ αιτίας αυτής ε- 
.παικόλουθο.

Η πόλη μας μαστίζεται από αυ 
τή την κατηγορία «τουριστών» 
που η συνάθροιση των σε συγκε 
κριμένο καφενείο δημιουργεί τη 
χειρότερη εντύπωση από τη ζωή 
και την συμπεριφορά των, αλλά 
ταυτόχρονα δημιουργεί κινδύ­
νους η αέναη παραμονή τους σε 
χώρους όχι αξιοπρεπείς με όλες 
τις αποικεί και πέρα συνέπειες για 
την Δημόσια Υγεία την σωματι 
κή ακεραιότητα και την αξιοπρέ 
πεια των Δημοτών μας, αλλά και 
της ευρύτερης περιοχής.

Δεν είμαστε ειδικοί, αλλά είμα 
στε σίγουροι στις υπόνοιες μας, 
ότι το είδος αυτό του συρφετού 
και το ανεξέλεγκτο των εισερχο 
μένων στην πατρίδα μας, εγκυ­
μονεί τους μεγαλύτερους κινδύ­
νους, αν δεν είναι ήδη αργά, της 
απώλειας της Εθνικής ταυτότη 
τας, της αλλοτρίωσης, της διάδο 
σης διαφόρων καικών συνηθειών 
και χρήσεων ναρκωτικών ουσιών 
ακόμα και της μετάδοσης μολυ

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΒΕΕΜΕΥΙΗ ΓΙ ΑΥΤΟ

Σήμερα περισσό+ερο παρά πο 
τέ επιβάλλεται η δημιουργία του 
μόνιμου εκθετηρίου Κρητικών 
προΊ'όντων στην πόλη μας, το 
οποίο θα μπορέσει να λύσει μια 
σειρά προβλήματα προώθησης 
των προΊ'όντων του νησιού.

Την εξαγγελία της ίδρυσης του 
είχε κάνει τον περασμένο Οκτώ 
ιβριο στην πόλη μας, τη μέρα των 
εγκαινίων της πρώτης έκθεσης 
Κρητικών ΠροΊ'όντων, ο τότε 
υπουργός Εμπορίου κ. Γ. Κατσι 
φάρας.

Μιλώντας στους δημοσιογρά 
φους και απαντώντας σε ερώτη 
ση της «Π» ο κ. Κατσιφάρας ε­
ξήγγειλε τη δημιουργία του εκθε 
τηρίου το οποίο, είπε, θα προω 
θήσει το Υπουργείο σε σύνεργα 
σία με τον Οργανισμό Προώθη 
σης Εξαγωγών (ΟΠΕ), τα Εμπο 
ρσβιομηχανικά και τα Επάγγελμά 
τικά Επιμελητήρια του νησιού.

λει αποφασιστικά στην προώθη 
ση των ντόπιων προΊόντων. Με 
δεδομένο βέβαια ότι θα υπάρχει 
ούτως ή άλλως ένα τεράστιο κοι 
νό το οποίο αποτελεί κατά το 
μεγαλύτερο μέρος του χρόνου, 
τη βασική «κινητήρια δύναμη» 
της Ηρακλειώτικης αγοράς.

Γι αυτό σημειώθηκε στην αρχή 
ότι αυτή τη στιγμή επιβάλλεται 
να προχωρήσουν οι διαδικασίες 
δημιουργίας του εκθετηρίου.

Όμως υπάρχει ένα σοβαρότα 
το πρόβλημα που πρέπει προη-

γουμένως να λυθεί. Ο χώρος που 
θα φιλοξενηθούν τα προΤόντα.

Και είναι πιθανό το πρόβλημα 
.αυτό να καθυστερήσει κι άλλο 
την ίδρυσή του. Αν βέβαια δεν 
αρχίσουν αμέσως οι διαδικασίες. 
Και οι υπηρεσίες του Υπουργεί­
ου Εμπορίου, παροτρυνόμενες α 
πό τα Επιμελητήρια του νησιού 
αν μη τι άλλο, πρέίπει να προχω 
ρήσουν τη διαδικασία εξεύρεσης 
αυτού του χώρου για να μπουν 
οι βάσεις δημιουργίας του εκθε 
τηρίου.

Την ερχόμενη εβδομάδα

ΤΡΙΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΔΕΗ ΚΡΗΤΗΣ

Ρ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εκφράζομε τις θερμότατες ευχαριστίες μας σ' όλους ό­

σους μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας για 
τον θάνατο του πατέρα μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
τον οποίο εκηδέψαμε στις Μοίρες.

Οικογένειες: Ιωάννη Σακλαμπάνη, Γεωργίου Μητράκα.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ

Παρ' όλα αυτά αν και έχουν 
περάσει περισσότεροι από 4 μή 
νες από την ημέρα της ε'ξαγγελί 
ας, τίποτα δεν φαίνεται να έχει 
προχωρήσει.

Φυίσιικά αυτό το διάστημα δη 
λαδή στο ξεκίνημα της τουρι­
στικής περιόδου, το μόνιμο εκ 
θετήριο θα μπορέσει να συμβάλ

Σήμερα στον «Ορφέα» 
η Γεν. Συνέλευση της ΕΓΣΗ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ 300 ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Διαμαριυρία για τις διώξεις

ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΓΙΑ ΑΛΗΤΟΤΟΥΡΙΣΜΟ 

ΚΑΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

(Η σημερινή όμως εικόνα που 
παρουσιάζει η περιοχή των Μοι

Πραγματοποιείται σήμερα 
στον κινηματογράφο «Όρφέα» 
η ετήσια Γενική Συνέλευση των 
αντιπροσώπων της Ένωσης Γε­
ωργικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου.

Στη συνέλευση, η οποία θα 
αρχίσει τις εργασίες της στις 9 
το πρωί, θα πάρουν μέρος πε­
ρισσότεροι από 300 εκπρόσω­
ποι των συνεταιρισμών μελών 
της ΕΓΣΗ.

Πρώτο θέμα της ημερήσιός 
διάταξης θα είναι η λογοδοσία 
του διοικητικού συμβουλίου 
στα πεπραγμένα της περιόδου 
από 1η ι,ς Ιανουάριου 1985 μέ­
χρι τις 31 Δεκεμβρίου του ίδιου 
χρόνου.

Στη συνέχεια θα γίνει εισήγη­
ση για τον προ'υ'πολογισμό 
των εσόδων και των εξόδων της 
περιόδου 1987 και θα τεθεί υπό 
έγκριση στο σώμα.

• Λήψη αποφάσεων για σύ­
σταση διάβασης δουλείας οινο­
ποιείου Ηρακλείου, για συμμε­
τοχή στον Οργανισμό Ανάπτυ­
ξης Ανατολικής Κρήτης και για 
δημιουργία αποθηκευτικού συ­
γκροτήματος στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.

μαχητικό του παρών στις εκδη­
λώσεις της περασμένης εβδομά­
δας, χαιρετίζει με ανακοίνωσή 
του το διοικητικό συμβούλιο 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων (ΟΑΣΝΗ).

Παγκρήτια τρίωρη στάση ερ­
γασίας θα πραγματοποιήσουν οι 
εργαζόμενοι στους Σταθμούς Πά 
ραγωγής της ΔΕΗ στο νησί, την 
ερχόμενη εβδομάδα, ως ένδειξη 
διαμαρτυρίας για τις διώξεις σε 
βάρος των απεργών που άρχισε 
πρόσφατα η διοίκηση της Επιχεί 
ρησης. Παράλληλα οι εργαζόμε­
νοι στη ΔΕΗ θα πραγματοποιή 
σουν 4ήμερη πανελλαδική απερ­
γία από 17—20 Μαρτίου, διεκδι 
κώντας λύση στα προβλήματα 
του κλάδου.

Την απόφαση αυτή πήρε η 
Γενική Ομοσπονδία Προσωπικού 
(ΓΕΝΌΠ) ΔΈΗ και την ανακοίνω 
σαν οι εκπρόσωποι της Δ. Μου 
ζάικης, β' αντ)δρος και Γ. Πάπα 
χατζάίκης, μέλος του Δ.Σ. κατά 
την προχθεσινή ετήσια γεν. συ 
νέλεοση της Ένωσης Προσωπι­
κού Σταθμών Παραγωγής Κρή­
της της ΔΕΗ που πραγματοποιή 
θηκε στην αίθουσα συνεδρίων 
του ΕΚΗ.

ΚΑΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ 
ΣΕ ΑΠΕΡΓΟΥΣ

Οι ομιλητές κατήγγειλαν ό­
λες τις διώξεις και κυρίως αυ­
τές των Αλ. Στεφανάκη, προέ­
δρου της Ένωσης και Β. Σπη- 
λιωτόπουλαυ, μέλους του ΔΧ, 
οι οποίοι τέθηκαν σε διαθεσι­
μότητα κατ' οίκον. Όπως επί­
σης ειπώθηκε, στους δύο πα­
ραπάνω υποβλήθηκαν και μηνύ­
σεις από το Γενικό Διευθυντή 
της ΔΕΗ κ. Μπιρδημϊρη.

Στη γενική συνέλευση είχαν 
προσκληθεί και παραβρέθηκαν 
εκπρόσωποι των κομμάτων, της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των 
παρατάξεων και των συνδικα­
λιστικών οργανώσεων του νο­
μού και, φυσικά, του E.K.H.

ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΟ Ε.Κ.Η.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Στέλλα Πιταροκοίλη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
14.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Αικατερίνης Χρυσάκη όπως 
διατεθούν: 1) Δρχ. 7.000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδος. 2) 
Δρχ. 7.000 για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο 'Αγιος Σπυρί­
δων.
—·Ο κ. Γεώργιος Στυλ. Σμυρ- 
νάκης, συμβολαιογράφος, κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 20. 
000 στη μνήμη της αγαπημένης 
του μητέρας με τη συμπλήρω­
ση 6 μηνών από του θανάτου 
της, όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 
5.000 για τη Στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης. 2) Δρχ. 5.000 για 
τον Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά.
3) Δρχ. 5.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών Άγιος Σπυρί­
δων. 4) Δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν'. 
Παναγίας Σταυροφόρων.
—Η κ. Άννα Σταματάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Λεωνίδα Σκορ- 
δαλάκη για το Σπίτι Αγάπης ε­
νορίας Αγίου Μήνά.

Στη σημερινή γενική συνέ­
λευση της Ένωσης θα γίνει συ­
ζήτηση και για τα παρακάτω 
θέματα:
• Αγορά μετοχών της «Α­

γροτικής», των Ανωνύμων Συ- 
νεταριστικών Εκδόσεων (ΑΣΕ), 
της Ένωσης Σουλτανσπαραγω- 
γών Κρήτης και της Ε.Π.Ε. Ε­
μπορίας Οπωροκηπευτιικών.
• Παραχώρηση οικοπέδου στη 
ΣΥΜΕΑ για δημιουργία αποθή­
κης λιπασμάτων.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

«ΒΙΟΚΡΕΤΑ»

Χωνάκι Παγωτού.ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

231036

Για παραγγελίες: 
Τηλ. 251845 - 237611

A

Καρότσι με υπερυψωμένο άξονα.

Κάνει όλες τις μεταφορές μέσα στον Αμπελώνα, καθώς και ράντισμα.

Ζητείται Συνεταίρος - χρηματοδότης.

Πληροφορίες Τηλ.: 253256 από 7—8 μ.μ.

ΑΑΑανίΐΜέι
Νέο τηλέφωνο

251.628

• Κατανομή προμήθειας ■Ενω­
σης και Συνεταιρισμών μελών 
της για μεσολάβηση σύναψης 
μεσοπρόθεσμου δανείου.

Η ΟΑΣΝΗ

Τον αγροτικό κόσμο του νο­
μού Ηρακλείου, που έδωσε το

Στην ανακοίνωση προστίθε­
ται ότι οι αγρότες πρέπει να 
βρίσκονται σε αγωνιστική επα­
γρύπνηση για να κινητσπΟ'ΐη- 
θούν και πάλι, αν τα αιτήματα 
που προβλήθηκαν, για την πο- 
λιτιική της κυβέρνησης απένα­
ντι τους, τους κανονισμούς της 
ιΕΟΚ, το πάγωμα των τιμών 
των προ'Γόντων κλπ., δεν ικα- 
κανοποιηθούν.

Η Γ.Σ. ενέκρινε ομόφωνα το 
διοΊΚ. Συμβούλιο να προχωρήσει 
εκτός τα παραπάνω, σε κάθε μορ 
φής και διάρκειας αγωνιστικές κι 
νητοποιήσεις, μέχρι ότου ανακλη 
θούν όλες οι διώξεις και δοθούν 
ουσιαστικές λύσεις στα προβλή 
ματα.

Στη διάρκεια των εργασιών 
ασκήθηκε οξύτατη κριτική στο 
προεδρείο του Εργατο'υ'παλλη 
λικού Κέντρου για τη γενικότε­
ρη τακτική του απέναντι στα 
προβλήματα της εργατικής τά­
ξης όσο και στο θέμα των διώ­
ξεων των συνδικαλιστών, ανά­
μεσα στους οποίους είναι και 3 
μέλη της διοίκησης του Ε.ΚΜ 
(Στεφανάκης, Παπαδάκης, Τσια 
μαντάς).

Το Πανεπιστή ίο Κρήτης

Της

Στο Τεχν. Επιμελητήριο

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

Σημαντική επιτυχία σημειώ­
νει καθημερινά η έκθεση αρχι­
τεκτονικής με θέμα την «Ατο­
μική κατοικία στην Ελλάδα και 
στις χώρες της ΕΟΚ», που ορ­
γανώνει το Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης του Τεχνικού Επιμελη­
τηρίου Ελλάδας και ο Σύλλο­
γος Αρχιτεκτόνων νομού Ηρα­
κλείου στην αίθουσα του πρώ­
του.

Στην έκθεση παρουσιάζονται 
έργα (Ελλήνων αρχιτεκτόνων, 
ενώ παράλληλα γίνεται προβο­
λή σλάιτς με ανάλογα θέματα 
από τις χώρες της ΕΟΚ. '

Τό κοινό μπορεί να επισκέ­
πτεται το χώρο καθημερινά, 
μέχρι την Κυριακή. Ώρες επι­
σκέψεων 10 το πρωί μέχρι 1 το 
μεσημέρι και 6 το απόγευμα 
μέχρι 9 το βράδυ.

Στην εφημερίδα «,ΠΑΤΡΙΣ» 
της Τρίτης 24—2—87 διάβασα 
τη δήλωση του Πρύτανη Π.Κ. 
κ. Μαρκή σχετικά με το Ανώ­
τατο Εκπαιδευτικό μας Ίδρυ­
μα. Σε κάθε παράγραφο στα­
μάτησα προσεχτικά και ιδιαί­
τερα σ' αυτήν που λέει: «... εί­
μαστε βέβαιοι ότι με τη βοή­
θεια όλων μας το Π.Κ. θα βρει 
το σωστό δρόμο του και θα 
γίνει το καμάρι της Κρήτης».
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SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A. Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)

Προσφορά εβδομάδας:
• Κιμάς Σπέσιαλ
• Βοδινό χωρίς κόκκαλα
<· Αρνί Κρήτης

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 365
Δρχ. 620
Δρχ. 660

a
Α. ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

Μου έρχεται στο νου το 
γράμμα ενός νέου επιστήμονα 
φίλου μας που τέλειωσε το Π. 
Κ. πριν 4 χρόνια και πήγε στον 
Καναδά για μεταπτυχιακές σπου 
δές. Μεταξύ άλλων μας λέει 
πως οι καθηγητές του εκεί Πα­
νεπιστημίου ρώτησαν τους νέ­
ους επιστήμονες από ποιά Πα­
νεπιστήμια έρχονται. Όταν έ­
φτασε η σειρά του και είπε: 
«έρχομαι από το Π.Κ.Ϊ», τα 
σχόλια που ακολούθησαν ήταν 
πολύ επαινετικά για το νεαρό­
τατο τότε Πανεπιστήμιό μας. 
Αυτό τον γέμισε καμάρι, τού- 
δωσε κουράγιο αλλά και την 
αίσθηση της υποχρέωσης ν' α­
γωνιστεί στον τομέα του για 
να μη διαψεύσει την καλή φή­
μη του Πανεπιστημίου απ’ ό­
που αποφοίτησε.

Συσχετίζω το γράμμα του νέ­
ου με τη δήλωση του κ. Πρύ-

Γεωργίας Ορφανού
τανη και μου γεννάται η απο 
ρία: Ένα Πανεπιστήμιο που 
χαίρει καλής φήμης στο εξωτε­
ρικό, δεν έχει βρει τον σωστό 
του δρόμο και θα τον βρει τώ­
ρα; Ένα Πανεπιστήμιο που χαί­
ρει καλής φήμης στο εξωτερι­
κό, δεν είναι το καμάρι του τό­
που που το γέννησε και θα γί­
νει τώρα; Και αν αυτή η φήμη 
δεν οφείλεται αποκλειστικά και 
μόνο στους ανθρώπους - σκα­
πανείς που πρώτοι αυτοί το 
στελέχωσαν και το διοίκησαν 
και τόστησαν στα πόδια του 
μέσα από χιλιάδες προβλήματα 
και δυσκολίες και με θυσία του 
καλλίτερου μέρους του εαυτού 
τους, ΣΕ ΠΟΙΙΟΥΣ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ;

ΦΥΛΛΟ ΚΑΝΤΑΓΦΙ

Αντιπρόσωπος

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ.: 237566 — 236322

Για τις επιδοτήσεις των Νομών

— 797)85

— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π. 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι
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(Εμείς θα περιμέναμε από τον 
κ. Πρύτανη να έλεγε ότι παρέ­
λαβε έργο υψηλού επιπέδου και 
ότι θα φρόντιζε να το ανεβάσει 
ακόμη ψηλότερα. Τότε θα α- 
ποκαλυπτόμασταν μπροστά 
του!

Τέλος, αν θέλομε να είμαστε 
δίκαιοι, οφείλομε πρώτα απ’ ό­
λα να λέμε την αλήθεια, προ 
παντός από τη θέση του κ. 
(Πρύτανη, που τόσες υποχρεώ­
σεις γεννά σ' αυτόν που την 
κατέχει.

(Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Γεωργία Ορφανού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδας ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Γ. Ασπιρτάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπιρτάκη, Μανώλης και 
Παγώνα Ασπιρτάκη, Κυριακή και Δημήτ. Γιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία και Παναγιώτης Κουφουδάκης, Νικό 
λαός και Ελένη Ασπιρτάκη, Δέσποινα και Στέλιος Νικολιδά 
κης.
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
;ώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Σανταρμάκης του 
Γεωργίόυ και της Μίαρίάς το γέ 
νος Αδικημενσκη που γεννήθηκε 
στο Πετροκεφάλι . Καινούργιου 
και κατοικεί στη Νυρεμβέργη Γερ 
μανίας και η Σόνια Ουράνικ του 
Χένριχίίκαι της Μαρίας που γεν 
νήθηκε στη Γιουγκοσλσβία και 
κατοικεί στη Νυρεμβέργη Γερμα­
νίας πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Νυρεμ 
βέργη.

ΟΡ·*»»·
Φλογεροί έρωτες 
«ΟΛΥΜΠΙ*»
Ο αγκαλίτσας 
«ΚΡΟΚΟΤ»
Ο νόμος του Μέρφυ 
«ΑΓΤΟΡΙ* »
Ο εξωγήινος
ίΛ ΠΟΑΛΑΝι
Η μύγια

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

27-2-87
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 

Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γ. Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου
VI. Μαστρογίιαννάκης οδός Ευαγ 
γελιστρΐας

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ

Μ. Κογκάκης οδός Ευαγγελιστρί-
ας.
Γιαν. Μίακρογιαννάκης οδός Μο 
νής Πρ&βελη.

© ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ματζαπετάκης Νικόλαος, πλ. 
ιΚόρνάρου 45.
® ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κτιστάκης Νικόλαος, Λ. Κα­
λοκαιρινού 174.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ζαχαρενάκης Ιωάννης, Γερω- 
νυμάικη 6.
© ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Τρουλλινού Χαρά, Μ. 
σούρου 20.
— ιΚλαψινάκη Μάριάννα, 
τεία Ατσαλένιου.

ΜΌυ-

πλα-

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

θεραπευτήριο 
θεραπευτήριο 
θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος

Ι.Κ.Α.

— Αγ. Χαράλαμπος 
ί —Αγ. Ιωάννης

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)«ά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας Σταυρο­
φόρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Μαρία Λυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 28 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Ελένη Πρατικάκη, Σόνια και Γιάννης Δημάκης. 
Η μητέρα: Ελένη Σηφάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

I

ΑίΛβΐ·^’1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ r
Αύριο Σάββατο 28 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. Βί 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου τελούμε ετήσιο ι- 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου κ 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παροβρε- h 
θούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαράκη.
Τα παιδιά: Χρυσάνθη και Χρηστός Αντωνόπουλος — Μα- 
νόλης και θεοδώρα Κατσαράκη — Γιώργης και Ρίτα Κα- 
τσαρά’κη. Τα εγγόνια.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΑΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ:

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650

700

<

*OPOFAFμ 
ΦΛΟΓΕΡΟΙ ΕΡΩΤΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ β
Νέο τηλέφωνο ίιί>8ϊ8*

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ
Με τον Ν. Παπαναστασίου

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η καλύτερη ταινία του Τσαρλς Μπρόνσον που είδατε μέ­
χρι σήμερα

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΡΦΥ

« ΑΓΤΟΡΙΑ β
Ο ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ

Του Στήβενς Στήλμπερκ
■>

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7 ι

07.45
08.00
08.10
09.00

8.15
9.00
9.45

11.10
12.00

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα

® ΚΑΛΕΣ ταινίες έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής, μεταξύ των οποίων υ­
πάρχουν και επαναλήψεις. Οπωσδήποτε οι φίλοι του κιν)φου θα βρουν αυτό που θέλουν 
γιατί υπάρχει και nc κιλία θεάματος. Ακόμη σήμερα (10—12 Ολύμπια) έχομε ικαι την προ 
βολή της Κινηματογραφικής Λέσχης.

ΜΝΗΜΟΣΎ^ ■
, Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρώρη 40.ημερών σπό το θάνατο τού αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

Κίνημα to γράφο»

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ειν" αυτή
(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ειν’ αυτή

ειν’ αυτή

έργο θά διαλέξετε

6.00
6.15
6.40
7.10

>

00.10 Στα πλοκάμια της μαφίας 
00.35 Σκιές στο σκοτάδι

Δίκτυο 
Ειδήσεις 
Μια καλήμέρα 
Δίκτυο

Μουσεκόραμα
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Στα πλοκάμια της μαφίας
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Το παιδί με τον

Ελέφαντα
Ειδήσεις
Τηλεταινία
Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
Δόκτορ Χου

«Ο ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

«Ο ΑΓΚΑΛΙΤΧΑΣ» 
Κωμωδία έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θήμε 

ρο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου 
για τπν ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
πατέρα, παππού και αδελφού

Παρισκευή 27 Φεβρ)ρίου 1987
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

Ι.ΘΟ Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.35 Ανθρωποι στη γραμμή

Η ΓΝΩΣΤΗ φανταστική αλλά 
και τόσο κοντινή μας ιστορία 
με κεντρικό ήρωα ένα παιδί που 
θα «δεθεί» φιλικά με ένα μικρό 

’ τέρας που έφθασε από άλλο 
πλανήτη. Το εξωγήινο αυτό ον 
έχει ξεμείνει στη Γη, όπου έ­
φτασε μ’ ένα διαστημόπλοιο το 
οποίο φεύγει ξαφνικά. Κι ακρι­
βώς ολομόναχο και σχεδόν φο­
βισμένο, θ' αναγκασθεί να κα- 
ταφύγει κοντά σ' ένα δεκάχρο­
νο αγόρι. Μα και το αγόρι αυ­
τό αποζητάει μια «συντροφιά», 
γιατί ανήκει σε μια οικογένεια 
υπό διάλυση και νιώθει τόση 
μοναξιά.

8.50 Ορκιστείτε, παρακαλώ
10.20 Ο μέγας Πέτρος
11.15 Διάλογοι
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης

ΕΡΤ 2 - Ρ)Γ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παρασκευή 27-2-87

10,05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Τουριστική ανάπτυξη
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

; 15.10 Διαλέγετε κι σκούμε
; 16.00 Δίκτυο
: 20.30 Συντροφιά με ποίηση
ί 21.00 Δίκτυο

«ημ«ι< “ΠΑΤΡΙΣ;. 
ΙΑΙβΚΤΗΙΙΑ ■ ΑΙβΥβνκνΠί 

*ΑβΒί ΜΥΚ8ΗιΑΤ“:;

Μ»οΙ«Τ*Μ«Ηβ» ΤΊΠΟΓ«Α·«ιο 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 

Ηφαίστου ιβ 
Ηράΐλ*!· ΚρΛτπι

ΑΝ σας αρέσει ο Νίκος Πα­
παναστασίου, ο γνωστός «ει- 
σαγόμενος», τότε ασφαλώς θα 
γελάσετε με την ταινία αυτή, 
το σενάριο της οποίας είναι 
γραμμένο πάνω στα δικά του 
«μέτρα».

«Η ΜΥΓΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΜΙΑ μύγα πετά αμέριμνη μέ­
σα στο εργαστήριο. Κάποιος 
επιστήμονας πειραματίζεται α­
πό καιρό με μια συσκευή που 
έχει τη δυνατότητα ν’ αποσυν­
θέτει τα μόρια της ύλης και 
στη συνέχεια να τα ανασυνθέ- 
τει με τον ίδιο τρόπο σε κά­
ποιον άλλο τόπο. Η εφαρμογή 
ενός τέτοιου πειράματος θα ή­
ταν η επαναστατική λύση για 
τη μεταφορά του ανθρώπου σε 
μακρινά ταξίδια. Η μύγα θα 
μπει στο μηχάνημα μεταφοράς 
και σε λίγο θα μετατραπούν τα 
μέλη του επιστήμονα σε μέλη 
εντόμου.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΤΟΚΥΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη ιαπω­
νικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία του

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΓΙΑΚΟΥΜΑΚΟ

Ετών 65
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27 Φεβρουάριου στις 11 
π.μ. (οικία: οδός Τσόντα Βάρδα 31). Η νεκρώσιμη ακολου 
θία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Στυλιανού Δειλινά. Κα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Παπαγιακουμάκου.
Τα παιδιά: Ελένη και Αντώνης Παπάδόπουλος.
Τα αδέλφια: Νίκος Παπαγιακουμάκος, Αργύρης Πσπαγια- 
κουμάκος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 28 Φεβρουάριου και ώρα 8.00 π.μ. με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της αγαπη 
μένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της και καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνης Μαυράκης.
Τα παιδιά: Μαίρη Μαυράκη, Βαλέριο Μαυράκη.
Τα αδέλφια: ιωάννα και Νίκος Βατίστας, Ιωάννης και Ευ 
ανθία Καστρινάκη, Κική Ιατράκη, Ρένα Αγγελιδάκη, Ολυμ 
πια Δ. Καστρινάκη, Ελένη Κ. Μαυράκη, Χαράλαμπος και 
Βιργινία Μαυράκη, Φιλία Μπλαβάκη.
Ο εγγονός: Παντελής. Τα ανήψια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζά».

MNHMOFVNO
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ- 

J ρα και αδελφού

ΘΩΜΑ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Γεώργιος Φόνουράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

«Εκ προμελέτης»: Αστυνομική με τους Μσρκ Χάρμον, 
Χρέντερικ Φόρεστ. Ταινία βασισμένη σε πραγματικά περι­
στατικά που αφηγείται το τρομερό ανθρωποκυνηγητό για 
τη σύλληψη του δράστη 36 σεξουαλεκών εγκλημάτων.

«Επαγγελματίες δολοφόνοι»: Περιπέτεια με τον Τέρενς 
ΣΤαμπ. Το φορτίο ενός κατεστραμμένου πολεμικού αερσπλά 
νου κρύβει ένα θανάσιμο μυστικό, που κινδυνεύει να αποκα 
λυφθεί. Ο μυστικός ποάκτορας Ντέιβιντ ΌκλεΤ' έρχεται α­
ντιμέτωπος με Ρώσους κατάσκοπους σ’ έναν εξοντωτικό πό 
λεμο. , ; . j

«Στοργική σχέση»: Κοινωνική με τους Φιλίπ Νουαρέ, Σο 
φία Λόρεν, Εντ. Ποντι. Μια νεαρή, δυναμική γυναίκα, που 
έχει ένα τυφλό εξώναμο παιδί, αποφασίζει να κατσφύγει 
στους άνδρες με τους οποίους είχε εφήμερες περιπέτειες, 
προκειμένου να βρει τα χρήματα που χρειάζονται για να 
εγχειρισθεί και να δει το φως ο γιος της.

«Ανυπακοή»: Περιπέτεια με τους Στεφ. Σαντρέλι, Τερέ 
ζα Αν Σαβσι, Μάριο Αντρόφ, Ζακ Πιερέν. Το σκηνικό πα­
ραπέμπει στη Βενετί'α λίγο μετά το τέλος του πολέμου ό­
που ένας πατέρας έχει το νου του μόνο στα χρήματα, μια 
μητέρα μόνο στα λούόα, την ώρα που ο 17χρονος γιος 
νιώθει αγνοημένος και παραμελημένος.

«Τζο ο δυναμίτης»: Γουέστερν με τους Ρικ Βαν Νάτερ, 
Ρενάτο ιΜπαλντίνι. Κλασική ταινία του είδους με ήρωα έναν 
δυναμικό άντρα που αντί για εξάσφαιρο χρησιμοποιεί δυ­
ναμίτη.

«Το δίδυμο της λεγεώνας»: Κωμωδία με τους Μάρτιν 
Φέλντμαν, Μάικλ Γιορκ, Αν Μάργκρετ, Πήτερ Ουστίνώφ. 
Μια από τις τελευταίες ταινίες του Μάρτιν Φέλντμαν, με 
ήρωες δυο δίδυμους αδελφούς που δεν μοιάζουν καθόλου 
ο ένας με τον άλλον και που με τα καμώματά τους στη λε 
γεώνα των ξένων τη φέρνουν στα πρόθυρα της διάλυσης.

«Και οι επτά ήταν υπέροχες»: Περιπέτεια με τους Τζακ 
Πάλανς, Πίτερ Λόφορντ. Επτά γοητευτικά και συνάμα δυ 
ναμικά κορίτσια ενώνουν τις δυνάμεις τους και αρχίζουν 
αγώνα εναντίον του οργανωμένου εγκλήματος.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νεκρό 
τσφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Φάνης και Ιωάννα Αλμπάνή, Παναγιώτης και Μα 
ρία Κουρέα, Μανώλης και Εύα Μαλιωτάκη.
Τα αδέλφια: Βασίλης και Περσεφόνη Κεφαλογιάννη, Ελένη 
Σμπώκου.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμιε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθή'υερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα τέκνα: Ερμιόνη και Ευστράτιος Χαμηλοθώρης, Νίκη και 
Γεώργιος Φαλατάκης, Νίκος και Ευαγγέλιο Παράσύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ελένη Παρασύρη, Καλλιόπη χα 
Γ αλυφιανάκη.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφιερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου,

Γιασουζίρο Όζου, στην οποία 
αφηγείται τη ζωή ενός ζεύγους 
ηλικιωμένων που επισκέπτεται 
τα παιδιά του στο Τόκυο και 
την Οζάικα. Η μητέρα θα πεθά- 
νει στην επιστροφή και τότε

θα φανεί το χάσμα που υπάρ­
χει μεταξύ γονιών και παιδιών 
που ζουν σε διαφορετικές πό­
λεις.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)
Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

ότόν Ι.Ν. Παναγίας Καρδιώτισσας στο χωριό Καρκαδιώτιο 
σα 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας θυγατέρας, αδελφής και θείας

■

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ
Ετών 40

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Νικολ. και Ζαφειρένια Αγγουριδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ειρήνη Αγγουριδάκη, Ειρήνη και 
Κώστας Καλαθάκης, Ιωάννης και Ισκάστη Λυδάκη.
Τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, 4Οθήμιερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

if*

ΙΩΑΝΝΗ Π. ΑΘΟΥΣΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αθουσάκη.
Τα παιδιά: Νιχομάχη και Γεώργιος Πσπσδογιαννάκης, Πολύ 
χρόνης και Γεωργία Αθουσάκη, Αικατερίνη και Ιωάννης Σπυ 
ριδάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία της πλατείας του 
χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ’Κυριακή 1 Μ'αρτίου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου και αδελφού

? Αν

, 5?’ .

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όίπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μιαρία.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ευαγγελία Σαμαριτάκη, Ιωάννης 
και Ευαγγελία Σαμαριτάκη, Γεώργιος και Ασπασία Δρίμη, 
Εμμανουήλ και Κατίνα Χριστοφοράκη, Σύλλας και Ζαφει 
ρία Μαρνέλου.
Οι αδελφοί: Ζαφείρια και Βαρδής Σαμαριτάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου ετήσιο μνημόσυνο
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,γιυ iijv uvuiruvui} ιιι 
πατέρα και αδελφού

Τ­
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.

, Η σύζυγος: Μαρία Αγγελιδάκη
Τα παιδιά: Μιχαήλ Αγγελιδάκης, Ειρήνη Αγγελιδάκη, Νικολ. 
Αγγελιδά'κης.
Οι αδελφοί: Ιωάννης και Άννα Αγγελιδάκη, Μαρία και Ευ 
μανουήλ ΣκουλεΤάΚη, Ειρήνη Απαλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Κουτάντου.
Τα οδέλφιο: Σάββας Κουτάντος, Γεώργιος και Δέσποινα 
Κουτάντου, Χαρά και Γεώργιος Χαιρέτης, Κατίνα και Μτχά 
λης Μεραμβελιωτάκής, Κούλα και Κων)νος Παπαματθ'αιά- 
κης, Εύτυχία και Ανδρέ’ας Νικηφοράκης, Κατίνα και Ιωάν­
νης Τζαμπουράκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Κνωσού ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανδρίιανή Κωστά'κη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Πόπη, Νίκος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓ. 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία

ΜΑΡΚΑΚΗ
της του θεού Σοφίας

στο χωριό Βρσχάσι Λασιθίου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Φωτούλα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια: Κατερίνα - Μανώλης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς α- 
μεταχείριστος, διπλός, με θερ- 
μοθάλαμο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238407.

(Π 669) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
1600 C.C., μοντέλο '80-81, η- 
λεγμένο από το ΚΤΕΟ, με εμπο­
ρική άδεια. Πληροφορίες τηλ. 
256242.

(Π 667) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή. 
Πληροφορίες τηλ. 230834, 6 -8 
μ.μ.

(Π 610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κάτω 
Μασταμπά, άρτιο, οικοδομήσι­
μο. συντελεστής εκμετάλλευσης 
1,8, σύστημα συνεχές, επιφά­
νειας 202 M3. Κοντά όλα τα 
σχολεία και συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες απόγευμα τηλ. 252141 
και 252205. Μεσίτες αποκλείο­
νται.

(ΙΠ 730) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια, κεραμικά, χίλιες 
ζώνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια (φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλα 1 μέ­
τρο επί 40, όλα μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες μόνο απόγευμα μετά 
τις 5. Τηλ. 288.955.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 Μ-2, με οι­
κόπεδο 855 M2, ΙΟ μανταρινιές 
εις παραλία Φόδελε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

(Ή 726) 1—10

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MAZDA 
1200 C.C., μισού τόννου, πε-* 
ρασμένο από ΚΤΕΟ-, σε πολύ 
καλή κατάσταση και ενδιαφέ­
ρουσα τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
256252.

(0 728) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 2 
χρονών, καμιμένα, έτσι-μα για 
τζάκι. Τιμή 8 δρχ. το κιλό; Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 729) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08. 
00 -13.00.

(Π 675) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 28 στρεμ­
μάτων στο μέσα Κατσαμπά, έ­
ναντι «Βιτρινέξ» και έκταση 3 
στρεμμάτων στη θέση Στιρώ- 
μστρα βιομηχανικής περιοχής. 
Πληροφορίες τηλ. 229133, από 
8-9 και 6-8 μ.μ., κ. ΜΉινι- 
χάκη.

(Π 665) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ­
ντικών, δώρων, μπιζού. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Κονϊ- 
τσης 32, Πόρος.

(Π 671) 1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής, γιιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καπετιανάκης.
Τα παιδιά: Χαράλ. και Ειρήνη Καπετσνάκη, Νικόλαος και 

. Μαρία Καπετανάίκη, Ιωάννης και Αιίκατ. ΚοπεΤανάκη, Γεώρ 
γιος κσι Μαρίια Καπετανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ρίαλού Βορνιωτσκπ, Σταυρούλα 
Πολυχρόνη, Αικατερίνη Κλινάκη, Μαρία Φόυρούλη, Δημή 
τριος και Άννα ΒορνιωΤάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγιενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών ετήσιο μνημόσυνο γτα την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου, μας πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Πόπη Σφακιανάκη, Ιωάννης και 
Μαρίκα Σκουράδάκη, Ναπολέων και Φωφώ Μιτσούλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ 
σού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη ταυ-όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψισταν 
δεήσεις τους.
-Η σύζυγος: Χαρίκλεια Χριστοδούλου.
Τα τέκνα: Μανώλης κσι Φωτούλα Χριστοδούλου, Αννα Χρι 
στοδούλου, Ραλιώ και Μιχάλης Τσιχλής, Ανθούλα και Γιώρ 
γος Διγενάκης.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 409ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πσρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αμαλία Τρίτσου.
Τα παιδιά: Στυλιανός, Ιωάννης, Νίκη, και Μιχαήλ.
Τα εγγόνι'α. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στην πρόσοψη Σκαλανίου. Τι­
μή 2.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232924, κ. θεόδ. Φρα- 
γκούλη.

(Π 727) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό επιβατικό πουλ 
μανάκι Ι.Χ. 10 θέσεων, μάρκας 
Φολκς Βάγκεν, σε πολύ καλή 
κατάσταση, μοντέλο 1975, χρώ 
ματος μπλε, σε τιμή ευκαιρίας 
από τον ιδιοκτήτη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 264762.282059 (9-1).

(Π 724) 1—6

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Φορ­
τέτσα από 200 έως 500 τ.μ. έ­
καστο. Επίσης ψυγείο επαγγελ­
ματικό 2 μ. Τηλ. 235497.

(Π 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου πλήρως εξοπλισμένη σε 
τιμή ευκαιρίας. Πελατεία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 241259, 8-10 
μ.μ., κ. Σαλούστρο.

(Π 720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Τρεις Καμάρες 
πάροδος Γερωνυμάκη, ισόγειο 
διαμέρισμα ενός δωματίου, χωλ 
-λουτρό - κουζίνα, με θέρμαν­
ση, εμβαδού 26 τ.μ. σε πολυ­
κατοικία και σε πολύ καλή τι­
μή. Πληροφορίες Τηλ. 282059 
(9-1).

(Π 722) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο προνομιούχα 
ανεξάρτητα οικόπεδα γωνιακά, 
εκτός σχεδίου, με δρόμο άσφαλ 
το, εμβαδού 200 και 220 τ.μ. 
καθ’ ένα, με πανοραμική θέα 
στο ύψωμα πίσω από την Φολκς 
Βάγκεν δυτικά του Γιόφυρου, 
σε τιμή ευκαιρίας από τον ι­
διοκτήτη. Πληροφορίες τηλέφ. 
282.059 (9-1).

(Π 723) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ. 
250.736 — 251.668.

(Ε253) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες. Τηλέφ. 
252.509.

(Ε 184) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
ΊΗΛ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 
τ.μ., ισόγειο, στην οδό ©ενών 
40. Πληροφορίες τηλ. 253406.

CE 266) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897)2200».

(ΙΕ 267) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα­
τίων, ανεξάρτητη* στην οδό 
Γαβαλάδων 9, πάροδος λεωφ. 
Καλοκαιρινού, έναντι φούρνου 
Πανταζή, κατάλληλη και για 
φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής για υποκατάστημα 
εταιρείας στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες από 9-2, τηλ. 253046.

(Ζ433) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα αυτοκινήτου, 
που να γνωρίζει την πόλη του 
Ηρακλείου (όχι πλασιέ). Τηλ. 
251705 — 251997.

(Ζ435)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από

(Ε 229) 1—6
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ καινούργια, με 
κουζίνα - λουτρό, εξοπλισμένη 
με βιβλιοθήκη, ντουλάπα κλπ. 
Κατρέ 3, Πόρος. Τηλ. 224193.

(£264) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο, 8 τετρ. μέτρων, Μι- 
λάτου και Αγίου Τίτου, γωνία, 
1ος όροφος, έναντι Δημαρχϊας. 
Τηλ. 287431 — 226519.

(ίΕ 265) 1—2

287069.
(Ε 268) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ ωμάτιο επι­
πλωμένο, περιοχή θερίσσου.
Τηλ. 253172.

(Ε 269) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένη 
οικοπεδική έκταση 5.000 τ.μ., 
δύο περίπου χιλιόμετρα από το 
κέντρο της πόλης, με κτίσμα 
150 τ.μ., φως και νερό, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 227882.

(Ε228) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση και τηλέφωνο 
περιοχή Πόρου, κοντά στον κι­
νηματογράφο «Κρόνος». Τηλέ­
φωνο 284995, εκτός Σαββάτου 
-Κυριακής, όλες τις ώρες.

την πιτσαρία «DELICIA». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226519, μετά τις 
4 μ,μ.

(Ζ434) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
Λογιστικά για γραφείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 224895 — 228684 
καθημερινά.

(Ζ 436) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία 
ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΕ. με έ­
δρα τους Κουνάβαος Hpaaa*i- 
ου, ηλεκτρολόγος και μηχανι­
κός συντηρητής με εργοστασια­
κή πείρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
741383 — 741431.

(Ζ 437) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο γμα αγαρα 
ΕΝΤΟΣ σχεδίου πόλης, άρτιο 
και οικοδομήσιμο ή ΕΚΤΟΣ σχε 
δίου σε λογική τιμή. Μεαίτες 
αποκλείονται. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252637, απόγευμα.

(Ζ 439) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
φαστ - φουτ (Μάλια). Στέγη 
εξασφαλισμένη. Πληροφορίες 
τηλ. 241025.

(Ζ417) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πτυχιού- 
χος ή επί πτυχίω KATE, Τμήμα 
Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων. 
Τήλ. 256591.

(Ζ440) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αναλάβει διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Χρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικό σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑθιΛΟΜΑΡ 
ΝΑΐΥΤΙιΚίΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ438) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετε­
ρία - PUB «LA PRIIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ325) 1—10

(Ε255) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα μαζί 
με μία γκαρσονιέρα 200 μ. ένα­
ντι ξενοδοχείου «ΑΦΡΟΔΙΤΗ», 
Γούβες. Πληροφορίες άνωθεν 
οικία.

(Ε235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ., διαμπερές, β’ ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, με πρόσοψη επί της πλα­
τεία Κορνάρου αρ. 18-20. Τη­
λέφωνο 751461.

(Ε 227) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιώπορτα, 135 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 288373 καί 257301.

(Ε250) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α- 
ρίστης κατασκευής, επιπλωμένη, 
λίγο πιο έξω από τη Γιόφυρο, 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251050 - 251727.

(Ε 270) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μεσαμπε- 
λιές κατάστημα 160 τ.μ. με πα­
τάρι και οικία 160 τ.μ. σούπερ 
λουξ. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
25922, κ. Βαρδαβά, Ρέθυμνο, 
τηλ. Ηρακλείου 225014, κ. Ν. 
Βαρδαβά και Αρκαλοχώρι 0891) 
22792, κ. Γενιτσαρίδη.

(Ε243) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 3 
δωματίων στην οδό Αντ. Κα- 
στρινάκη και Δκγενή Ακρίτα, 
γωνία, σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες τηλ. 0893)31229 ή πά­
ροδος Σήφακα 11 (πλησίον στά­
ση Περτσελσκη).

(Ε 262) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. 62 Μαρτύρων 62, 
γωνιακό, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη, 150 τ.μ. και 
60 τ.μ. πατάρι με τριφασικό 
ρεύμα και τηλέφωνο. Τηλέφ. 
250048.

(Ε263) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα όπισθεν ιερού ναού Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου, Νέο Στάδιο, 
για οποιαδήποτε χρήση. Αριθ. 
τηλεφώνου 227.212.

(Ε249) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην Παλαιολόγου 31 
(όπισθεν γραφείων ΟΤΕ), σε 
σπουδαστές ή σπουδάστριες. 
Πληροφορίες τηλ. 242.167 και 
κατά τις ώρες 6-10 μ.μ.

(ΙΕ248) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων ΜΙΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜ- 
ΜΩΝ; δίπλα στό ξενοδοχείο 
«E9PERIA». Πληροφορίες τηλ. 
220.195 και 01)2911033, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 247) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαίμέρισμα 4 
δωματίων, 1ος όροφος, ανεξάρ­
τητο οδός Δωδώνης αρ. 10, Πό­
ρος. Τηλ. 228.972.

(Ε246) 1—3

Η AVIS 
Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων

ΖΗΤΕΙ:
1) Υπαλλήλους παραγω­
γής για στελέχωση των 
καταστημάτων Ηρακλείου 
- Ρεθύμνης - Χερσονήσαυ 
-Μαλίων - Αγ. Νικολάου 
και Ιεράπετρας. Προσόν­
τα: Καλά Αγγλικά τουλά 
χιστον. Δίπλωμα ερασιτε 
χνικής οδήγησης. Απολυ­
τήριο Λυκείου. Η πρα'ιί- 
πηρεσία στο ίδιο αντικεί 
μενο θα εκτιμηθεί ιδιαίτε 
ρα. Απασχόληση μόνιμη 
και εποχιακή αναλόγως 
προσόντων. 2) Βοηθός λο 
γιστή για εποχιακή και μό 
νιμη απασχόληση. Από­
φοιτο ή όχι ανωτάτης 
σχολής με απαραίτητα κα 
λές γνώσεις Αγγλικής. Η 
προ'υ'πηρεσίά θα εκτιμη 
θεί ιδιαίτερα. 3) Στελέχη 
προωθήσεως πωλήσεων με 
γνώσεις ή πρσ’υ'πηρεσία 
στον τουρισμό. Πλήρσφ. 
τηλ. 229402.

(Ζ39Τ) Τ—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εκπαιδευτής ΓΟΥΤΝ 
ΣΕΡΦΙΝΓΚ με προ’υ’ηηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.860, από 7 μ.μ. 
—'8 μ.μ., κ. Νίκο.

(Ζ375) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος. άνδρας ή γυναίκα, για 
Τουριστικό Γραφείο με συμβο­
λική συμμετοχή κεφαλαίου. Α­
παραίτητα προσόντα: Η προ'υ'- 
πηρεσία σε διοικητική θέση Του 
ριστικού Γραφείου ή μεγάλου 
ξενοδοχείου, η εργατικότητα 
και η. ικανότητα στις πωλήσεις. 
Αποστεϊλατε βιογραφικό σημεί­
ωμα Ταχ. θυρίδα 1456, Ηρά­
κλειο.

(Ζ403) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετε­
ρία - PUB «ΙΑ PRIMA», οδός 
Ολυμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ401) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο λαντζέρισσες 
και ένας μάγειρας γισ το εστια­
τόριο «Βαλκάνια», τηλ. 286338.

(Ζ 402) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ363) 1—10
ΖΗΤΩ να αγοράσω παλιό σπίτι 
85 τψ. με 2.440.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255.623.

(Ζ378) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ειδικευμέ­
νος, ομιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Γ’ κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ386) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετε­
ρία πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετερία «ΚίΡΙ - 
ΚΡΙ». τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15
ΖΗΤΩ 2 -3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και (φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(2 221) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ.
284211.

(Ζ326) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη, 
20 - 25 ετών, για να εργασθεί 
σε γραφείο. Πληροφορίες οδός 
Μονοφατσίου 4. Τηλ. 241379.

(Ζ389) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλβτε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας, Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας χου είναι αν­
δρικά. γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζσμες, φόρμες, νυχτι­
κά , ρόμπες, μπλούζες κολεγίου 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου κσι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
•για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΦΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοών.
Τα παιδιά: Σιμός και Μαρίκα Φακίδη, Χαρ. και Μαρίικα Φα 
κίδη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς

ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Παρασκευή Μόρτογλου.
Τσ παιδισ: Γιάννης και Μαρία Φασουλάκη, Ανδρέας κιαι 
τίνα Λυγιδάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μόρτογλου, Κυριάκος 
Μαρίνα Μόρτογλου, Μιχάλης Μόρτογλου, Εμμανουήλ 
Ειρήνη Μόρτογλου, Ευάγγελος και Σοφία Μόρτογλου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψισ. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο INNER FIAMiE.

Κα

και 
και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι .Ν. της Παναγίας Μελεσσών για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία Γιακουμάκη, Νικ. και Αιίκατ. Γιακουμάκη, 
Ευαγγελία Γιακσυμάίκη, Γεώργ. και Ευαγγελία Γιακουμάκη, 
Μιχάλης κσι Ελένη Γιαικούμάκη, Πελαγία και Εμμαν. Ψυχο 
γιουδάκης.
Τα αδέλφιία, τσ εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, υιού και 
αδελφού

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
(Η σύζυγος: Φωφώ Μσρή.
Τα παιδιά: Κώστας, Ρένα, Νίκος.
Η μητέρα: Ειρήνη Μαρή.
Οι αδελφοί: Νίτσα και Ιωάννης Καρτέρης, Ελένη και Γιώρ 
γος Πυτικάκης, Ριρίκα και Γιώργος Μανιο,ύδάκης, Ανδρέας 
ικαι Πευκούλα ΚούλάΤσογλου, Ιωάννης και Τοσούλα Κου 
λάτσογλου, Ειρήνη και Νίκος Τσομκός, Μαρίνα και Φανης 
Χατζάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «ΣπίΤι Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Tqv Κυ,ριαίκή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.ιρ. τελούμε ετή 

οιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

ι·'*χ.

ΜΑΡΙΑΣ ΛΥΡΙΝΤΖΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα πσιδιά: Ελένη και Ιωάννης Νικολουδσκης, Στέλιος και 
Βάσω Λυριντζή, Δημήτριος και Γεωργία Λυριντζή, Εμμα­
νουήλ και Σταματίσ Λυριντζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τσ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ χ Λ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου κιαι ώρα 8,30 π.ιμ, τελούμε 40- 

θή'μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπη^ήζ yira την
σαφίγου, μητέ-ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 

ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

.'S
ΑΝΘΟΥΛΑΣΓ. ΛΥΡΩΝΗ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λυρώνης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ευαγγελία Λυρώνη, Δέσποινα και 
Άγγελος Μαστοράκης, Ιωάννης και Αικατερίνη Λυρώνη. 
Οι αδελφές: Ελένη Στσματάκη, Αικατερίνη Νύχταρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

«ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκίυΠ* 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ1ΙΡΗΧΙΙΙ
I ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
< Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ)·ό<
< Τηλ. 223977 — 223C39
ί Τ7λ«τ Κβφνάρ«ν - 188» fwMw

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικό 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 Οίκ

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ ■ Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
« — Φινίρισμα κατασκευής
ί — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
| — Αποθήκη - γκαράζ.
। — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
| Τηλ. 289296 — 228740

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωψ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ί t ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου 

πλάτους 9 μ προς παλαιό ΚΑΤΕΕ.. γΐάονρπ 

Τηλ 22175Ε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

I
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ΔΙΑΦΟΡΑ .

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΟ: Τεχνικός Δ.Υ. ζη­
τώ δεσποινίδα ή κυρία με σκο­
πό τη γνωριμία και το γάμο 
από 28 - 38 χρόνων. Δεν με εν­
διαφέρει η οικονομική κατά­
σταση και το επάγγελμα. Είμαι 
οικονομικά ανεξάρτητος με α­
στική και αγροτική περιουσία, 
με Ι.Χ. Γράψτε μου και αφήστε 
τηλέφωνο; Τ.θ. 1009 Τ.Κ. 71, 
110, Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ 72) 1—2
ΣΑΣ ενδιαφέρει αποκλειστική 
εργασία με υψηλές αποδοχές; 
Σας ενδιαφέρει να αυξήσετε το 
'εισόδημά σας στις ελεύθερες 
ώρες σας; Τηλεφωνήστε 220137 
και 282300, ώρες γραφείου. Α­
παραίτητη προϋπόθεση απο­
λυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή 
σημερινού Λυκείου.

(Δ 70) 1-4
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Νεαρός 22 ετών, 
σοβαρός, τίμιος, Ελληνογάλλος 
ζητά να γνωρισθεί με δεσποινί­
δα 17-20 ετών με σκοπό το 
γάμο. Γράψατε Ταχ. θυρίς 
1179, Ηράκλειο.

(Δ 69) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και ελαιοχρω­
ματισμούς. Πληροφορίες Ευάγ­
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσα 
502, δίπλα στο ελαιοτριβείο.

(Δ 67) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής Αθηνών, κάνει μα­
σάζ σε γυναίκες με προβλήμα­
τα: παχυσαρκίας, κυταρίτιδας,

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Γκέκας, 
χρώματος μαύρου με καφέ πό­
δια, αρσενικό. Ακούει στο όνο­
μα «Μπίλης». Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 284266 και θα αμειφθεί.

(Δ 65) 1—3
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10
ΔΙΝΕΤΑΙ στο λιμάνι του Σισίου 
καφέ - μπαρ προς εκμετάλλευ­
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 0841) 
71242.

(Δ 63) 1—6
ΕΠίΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ- 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58). 1—7

χαλάρωσης. Τηλ. 255400, 
10- 1 και 5-8 μ.μ.

(Δ 66)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

ώρες

1—6

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή., Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10

ΣΤΥΛΟΙ ΑΠΟ ΜΠΕΤΟΝ 
(Αμπέλια, περιφράξεις)

Κατασκευή - τοποθετή­
σεις.

Αγιος Ιωάννης 
(Έναντι Παγκρητίου)
(Δ74) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής και δασκάλα, παραδίδει σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου, Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία. Γυμνάσιο δρχ. 600 η 
ώρα, Α' Λυκείου 800 δρχ. Τηλ. 
252954.

(Μ 103) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικής (Μα­
θηματικό) στο πτυχίο με μεγά­
λη πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ στα 
ΜΑΘΗΜΑ'ΤΙιΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ για 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ και ΛΥΚΕΙΟ. Επι­
τυχία εξασφαλισμένη, με ελά­
χιστες προϋποθέσεις. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 243875 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Μ 101) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μαθη­
τές Α' και Δ- Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 253520 — 227777.

(Μ 91) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Γυμνάσιο 600 δρχ., 
Λύκειο 800. Τηλ. 251.013.

(Μ 100) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Μαθηματικών - 
Φυσικής σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
283074.

(Μ 99) 1—4

Ταβέρνα

Ο ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΣτοΣάρχο Μάλ)ζίου 
Διαθέτει αρνί στα κάρβου 
να, μπακαλιάρο τηγανη­
τό, και την Καθαρά Δευ­
τέρα τους σαρακοστινούς 
μας μεζέδες. Τηλ.: 711- 
586 ή 711574.

(Δ73) 1—3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια, 
ψυγεία, κουζίνες παντός 
είδους ηλεκτρικές συσκευ 
ές.

Εμμ. Κοζορώνης
Ευαγγελίστριας 54 και 

Μιχ. Αρχαγγέλου γωνία.
Τηλ. 791791

(Δ71) 1—6

ΝΤΙΤΙΚΤΙΒΧ 
(■ιδιαυμένοι)

ΓραψΜο Ιριυνάν 
«ΔΙΙβΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή- 
σβις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, Ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσιεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιιηαιθέσκις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης,

(Δ 809) Ι^Μ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

<; ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ < 
ί; Αναλαμβάνομε το κλάδε- < [ 
] ι μα λουλουδιών, κρεβάτι- ! > 

J νων, οπωροφόρων δέν- ' I 
> τρων στην πόλη του Η- ' [ 
ί ρακλείου. Σωστή δουλειά J ■ 
; από ειδικό και άμεση εξυ 
> πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: '' 
ί 255636. <;

ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα καλά 
τα ελληνικά παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα γερμανικών. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. 
— 12 μ.

(Μ 94) 1—6

ΦΡΟΝΤ1ΣΤΗΡΙΑ 
Μαθηματικών

Ηλ. Υπολογιστών 
Ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη 
ματικών ή Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών παραδίδον 
ται από καθηγητή συνερ 
γάτη κεντρικού Φροντι­
στηρίου. — Γίνεται προε­
τοιμασία για Α' και Δ' Δέ­
σμη με την εγγύηση της 
εμπειρίας μας, ατομικά ή 
σε γκρουπ. — Επίσης δί 
νονται μαθήματα για όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου - Λυ 
κείου. Ακόμη: Εισαγωγή 
στους Υπολογιστές - γλώσ 
σες προγραμματισμού ΒΑ 
SIC, PASCAL - εμπορικές 
εφαρμογές. Πληροφορίες: 
τηλ. 250600, 8.00—4.00, 
227609, 8 μ.μ. — 10.30.

(Μ102) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και W.C. δια ιατρείον, 
γραφείον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκο­
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998. 
ώρες 1 - 2.30 μ.μ.

(Ε 258) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609
και 227535 τις 
ώρες.

(Ε259) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

απογευματινές

1—10 
γκαρσονιέρα.

Πληροφορίες τηλ. 257.457.
(Ε257) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε 154) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—15 
επιπλωμένα

δωμάτια, με βοηθητικούς χώ­
ρους, στην περιοχή Αμμουδά- 
δα (Γάζι). Τιμές λογικές. Δε­
κτές προσφορές και από Του­
ριστικά Γραφεία. Πληροφορίες
τηλ. 284083.

(Ε222) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημι υπόγειο σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί 
προσωπείες κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 220.947 — 281.419.

(Ε221) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργαζόμενους στην περιοχή Μά- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233040.

(Ε220) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. Λ. θερίσου 49, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιοτεχνικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 253236 — 
253162.

(Ε208) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, κοντά στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά­
ρες). Τηλ. 287472.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
'δωματίων, χωρίς κουζίνα, στο 
Καμαράκι, Μαλεβυζίου 7. Τηλ. 
241262, 12-2 μ.μ.

(Ε 278) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παληό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακας 57 (κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286746.

(Ε 279) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4άρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, ύψηλών α­
παιτήσεων. Πληροφορίες τηλ. 
286273, 2 - 9 μ.μ.

(Ε273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κου- 
ρουπάκη 3 γκαρσονιέρα 2 δω­
ματίων, κουζίνα - λουτρό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227490, 8-1 Π. 
μ. και 6-8 μ.μ.

(Ε275)^ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι πρώτου ορόφου, μονοκατοι­
κία 110 τ.μ. με τζάκι και βε­
ράντα. Βρίσκεται σε απόσταση 
3 χιλ. από το Ηράκλειο προς 
Γάζι με θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 255202.

(ΙΕ 274) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα, ισόγειο, στην λεωφ. Πα­
παναστασίου, μετά τον κόμβο, 
αριθ. 101, πρώτη πάροδος δε­
ξιά. Πληροφορίες τηλ. 227390 
— 233437.

(ΙΕ 276) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μικρό και 
ένα μεγάλο διαμέρισμα στου 
Κόκκινη το Χάνι, 100 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ.
0897)22703.

(Ε 277) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μόνο για φοιτήτριες ή νεό­
νυμφους. Τηλ. 252442, ώρες 
5-8 μ.μ.

(272) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον 1ο όροφο στην 
οδό Μαρογεώργη 2 και Βικέλα, 
ικατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 222593.

(Ε271)' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Στενημάχου 28. Τηλέφωνο 
252390.

(Ε 282) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα 100 τ.μ. δίπλα στο 
ΚΑΠΗ Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252607.

(Ε 280) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α- 
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων* 
εις 2ον όροφον πολυκατοικίας 
οδών θερίσου - Κονδυλάκη (γω 
via). Δυνατότης επισκέψεως μό­
νον 3-5 μ.μ. καθ' εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανόν Σαρρήν.

(Ε281) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως μα­
γαζί διαμπερές με πατά­
ρι, αποθήκη στο υπό­
γειο, ανεξάρτητο γρα­
φείο και δύο λουτρά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
231542 — 282862.

(ΙΕ 226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως διαμέ 
ρισμα διαμπερές καινούρ­
γιο με δύο υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, κεντρι­
κή θέρμανση, ασανσέρ και 
αποθήκη στο υπόγειο, και 
στην ηλατεία Αναλήψεως 
μαγαζί διαμπερές με πατά 
ρι, αποθήκη στο υπόγε'ο, 
ανεξάρτητο γραφείο, και 
δύο λουτρά. Πληροφ. τη 
λέφωνο 23Τ542, 282862.

(Ε226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως: 1) διαμέ 
ρισμα 5 κυρίων δωματί­
ων. 2) 4 κ δωματίων — 
ρετιρέ και 3) γκαρσονιέ- 
ρα επιπλωμένη. Πληροφ. 
τηλ. 250-000, ώρες 19— 
21.

(Ε237) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

(Ε206) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε213) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κοντά στο κέντρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 283074.

(ΙΕ 240) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μία- 
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη-
ροφορίες τηλέφ. 
258192.

(Ε217)

286551

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252524.

(Ε201)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253168.

(Ε214) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

(Ε195) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο υπερυ­
ψωμένο 4άρι, 125 τ.μ., με δύο 
υπνοδωμάτια, δύο λουτρά και 
λίβινγκ - ρουμ, σε αρίστη κα­
τάσταση στην οδό Στεργιο- 
γιάννη 44 (απέναντι από το Β- 
Γυμνάσιο). Πληροφορίες τηλ. 
252060, απογευματινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε τουρι- 
ιστικό κατάστημα να γνωρίζει 
Γερμανικά - Αγγλικά, οδός Επι- 
μενίδου και Ιδομενέως, γωνία. 
Τηλ. 255868.

(Ζ 445) 1—5
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός τεχνίτης 
και βοηθός. Τηλ. 236436.

(Ζ 421) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα-
σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
στές. Ωράριο εργασίας πενθή­
μερο, συνεχές. Επίσης και ένα 
άτομο που να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις με ερασιτεχνική ή επαγγελ­
ματική άδεια οδηγήσεως. θα 
προτιμηθεί ο έχων γνώσεις της

IIUAEI ΙΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.με το καθ’ ένα, άρτιο στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10

(;Ε 241) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τριάρια 
διαμερίσματα στην οδό Μίνωος 
87 (θέρισος). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256211.

(Ε 223) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και 
227817.

(Ε 694) 1—<15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α- και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχεί­
ρηση Μπαρ στην Χερσόνη 
σο. Πληροφ. τηλ. 0891 - 
61451 από 13.00—16.00.

(Ε218) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μαστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ.
285854.

(Ε 165) ■10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 200 μ. νοτιο­
ανατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
RINA», 2 δυάρια, ένα τριάρι 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 234262.

(Ε212)

ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα-
νικάς αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ’υ'πηρεσία. Πλη-
ροφορίες τηλ. 228712. 

(Ζ317) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από καφέ - ουζερί στην οδό 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρι- 
νός Μιχ. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 376) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι πύργοι 
και ξυλεία επειγόντως. Διακα­
νονισμός μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225652, ΜΥΣΣΩΝΟΣ 
12.

(Ζ413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετέρια «ΑΡΑΜΙΣ». Πληρο­
φορίες τηλ. 282655, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ411) 1—5
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΒΑΝΣ» 
ζητά καθαρίστρια με προ’υ’πη- 
ρεσία. Τηλ. 223928 — 225886.

(Ζ 416) 1—5
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει δύο εργοδη­
γούς για εργοτάξιο. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 282.592 — 
228.540.

(Ζ310) 1—6

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλά 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Αριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείσυ. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για 
ενοικίαση στις οδούς: 
1821, Αβέρωφ, Κατεχάκη, 
Έβανς και Δερμιτζίδικα. 
Τηλ. 237228 ώρες 9—2 
και 5—9,30 μ.μ.

(Ζ390) 1—6

Ξενοδοχείο στις Γούβες
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένο 
προσωπικό με προ’υ'πη­
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
10,30—12,30.

(Ζ374) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

221029.
(Ζ 443) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωμάτων. Ημερομίσθιο 3. 
500 δρχ. και πλήρεις αποδοχές. 
Τηλ. 285869, εργάσιμες ώρες.

(Ζ444) 1—6
ΑΠΟ το ξενοδοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ» 
στη Σταλίδα, ζητείται κοπέλα 
ομιλούσα τη Γερμανική γλώσ­
σα για τη θέση της υποδοχής. 
Επίσης ζητείται συντηρητής ή 
βοηθός συντηρητή. Τηλέφωνα: 
222103 και 222104, ώρες: 12- 
1.30.

(Ζ442) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνοδοί γκρουπ 
κρουαζιέρας στο M)V «Πορτο­
καλής Ήλιος», που να μιλούν 
Αγγλικά - Γερμανικά ή τουλάχι­
στον μία από τις παραπάνω 
γλώσσες. Πληροφορίες τηλέφ. 
286881, 9-1 μ.μ.

(Ζ 441) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
αργαλειό.

(Ζ410) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

υφάντρια για ξύλινο 
Τηλ. 225056.

4άρι ή 3άρι μεγάλο.
κατά προτίμηση σε κεντρικό ση 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα­
φείου).

(Ζ415) 1—6

ΤΟ ξενοδοχείο «LENA» ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια. Εργασία ρεσεψιόν και 
λίγες μικροδουλειές. Να1 γνω­
ρίζει καλά αγγλικά και λίγα γαλ 
λικά ή γρεμανικά όχι απαραί­
τητα. Ωράριο συνέχεια απογευ­
ματινό. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες προσωπική επαφή στο 
ξενοδοχείο, · οδός Λαχανά 10 
(πάροδος οδού Βύρωνος, ένα­
ντι ΔΕΥΑΗ) από 3-9 μ.μ., τη­
λέφωνο 242826.

(Ζ430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
237343.

(Ζ418) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη 
τείται δραστήριος και συνεπής 
με πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ425) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENTACAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ429) 1—8

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284-
463.

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ- 
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
στιατόριο στην Σταλίδα.
Τηλ. 0897)31429. 

(Ζ371) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 
Τηλ. 250743 και 250160.

(Ζ397) 1—6

Η Αρτοποι’ί’α - 
Ζαχαροπλαστική 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες,
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο 
χές ανάλογα με τα προ­
σόντα. Τηλ. 242070 ώρες 
πρωί 9—10, απόγευμα 7, 
30 — 8,30.

(Ζ41'2) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δραστή 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Προσφέρει στον τομέα 
των Πωλήσεων 4 θέσεις 
σε άτομα υπεύθυνα και 
δραστήρια άνω των 30 ε­
τών, με απολυτήριο Λυκεί 
ου και με προοπτική την 
στελέχωση τους σε διευθυ 
ντές. Η Εταιρία θα βοηθή 
σει αποφασιστικά για την 
καριέρα τους. Για πρόσω 
πικό ραντεβού τηλ. 241-
279.

(Ζ432) 1—2.

δουλειάς. 
3.20 μ.μ. 
286586.

(Ζ422) 
ΚΟΠΕΛΑ

'Πληροφορίες από 7 - 
και 6-8 μ.μ., τηλ.

ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη-
γός, τεχνολόγος κ.λ.π.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη­
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υ πόθεση η επαρκής προ’υ'πη­
ρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου ανιτκειμέ- 
νου. Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 426) 1—4
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για ^τωστή συνεργα)- 
σία. Η αμοιβή συζητείται. Τηλ. 
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ424) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για πλήρη 
απασχόληση να περιποιείται 
άρρωστη (κυρία. Πληροφορίες 
τηλ. 237085.

(Ζ428) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πείρα 
(σύστημα ΝΤΗΛΕΡΣ) από όλη 
την Κρήτη από υπεύθυνη εται­
ρία καλλυντικών. Τηλ. 254557.

(Ζ427) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης.
Πληροφορίες τηλ. 256.000.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδα των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706), 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ; Πωλώ 4 ημιυπό­
γεια διαμερίσματα των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μισό 
χρήματα προκαταβολή και τα 
υπόλοιπα εξόφληση σε 24 μή­
νες. Τηλ. 222.540.

(Π 705) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
1300. Τιμή 400.000 δρχ., πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.869.

(Π 743) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: Εις Γού­
βες, Κόκκινη Χάνι, Σταλίδα, Αη 
Γιάννη, Μάραθίτη. Μαγαζιά:. 
Μΐεσα μ π ελ ιές, Παπα να στασί ο υ. 
Διαμερίσματα. Τηλ. 285716 — 
234123.

(Π 741) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN LN σε κα­
λή κατάσταση, μοντέλο '79. Τι-
μή 450.000 δρχ. Τηλ.

(Π 742)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί ή 
ρο. Πληροφορίες τηλ. 

(Π 744)

253897.

ολόκλη-
280982.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό (1)2) ταξί 
μάρκας «Μέρσεντές» σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
235832.

(Ζ383) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Πληροφορίες ταβέρνα 
«Γεροφοίνικάς», οδός Γ. Γεωρ- 
γιάδου 42 (στο δρόμο δίπλα 
στο Γεωπονικό Κήπο) από 6 μ’, 
μ., τηλ. 237.875.

(Ζ432) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεί­
ται ηλικιωμένο· κύριο. Πληρο­
φορίες οδός Ριανού 3, κ. Κ. 
Γρεβετζάκη.

(Ζ431) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257394.

(Ζ423)' 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικισσεως αυτοκινήτων. 
ΙΚαλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Τηλ. 224793.

(Ζ419) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
15-35 ετών για επικερδή ερ-
γασϊα. Ωράριο ελεύθερο, 
ροφορίες τηλ. 226.614, κ.

(Ζ 407)

Πλη- 
Νίκο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι δρα­
στήριοι για την προώθηση των 
προ'Γόντων μας στην αγορά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
243471, από 9-2 μημ

(Ζ405) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΛΕΥΚΟΣΙ- 
ΔΗΡΟΥΡΠΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
στη Βιομηχανική Περιοχή δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224808.

(Ζ399) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ 385) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΠΕ, Κοπετόν Χα-
ρ αλαμπή 1. 

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-μπαρ 
«Ζορμπάς». Τηλ. 761064, από 
9-11 π.μ. και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ349) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην περιοχή 
Σταλίδας ΖΗΤΕΙ καμαριέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31488, 
από Ο7.οο — ΙΟ.οο και 17.οο — 
20.οο.

(Ζ 398) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων)νου Μπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 
και Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε- 
ροδράμιον. Πληροφορίες τηλ. 
224.024, 222.213, κ. Μίταντου- 
βάς ή δίδα Εύα.

(Ζ394) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Ανωτέρας ή 
(Μέσης Σχολής για συνεργασία 
σε μεγάλο εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ. Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 253.677.

(Ζ 396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιδιωτικός υ­
πάλληλος γνωρίζουσα 2 γλώσ­
σες για τουριστικό κατάστημα 
στο Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286028 — 281660.

(Ζ 395) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ414) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λσύντου ζητούνται καλουπα­
τζήδες και εργάτες για έργα στο 
νομό Λασιθίου. Τηλ. 226622 — 
226.310, ώρες 9-1 και 7-9.

(Ζ 409) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ξυ­
λουργείο, από την εταιρεία Γ. 
και Δ. Ανταλουδάκης Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές. Πληροφορίες
τηλ. 250.460. 

(Ζ404). 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κασέτες VI­
DEO σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280809.

(ιΠ 704) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των, άρτιο, οικοδομήσιμο, πα­
νοραμική θέα, περιοχή Λοφού- 
πολης Ηράκλειου. Περιφραγμέ­
νο και δενδροφυτευμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223836, 4 - 6 α­
πόγευμα.

(Π 714) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL ASCONA, μο­
ντέλο 1979, τετράθυρο, εις α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες ώρες γραφείου, τηλ. 283753.

1—3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαΊϊκό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01)
3254931.

(Ο 738) 1—10

(Π 715) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κατα­
στήματος πολυτελείας, σε καλή 
περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσεως 
(ειδικότερα για εμπόριο ρού­
χων κλπ.) και ενοικιάζεται· το 
κατάστημα. Πληροφορίες τηλ. 
227.540, ώρες 9-1 πρωί. Πα- 
ρακαλούμε να τηλεφωνούν μό­
νο όσοι ενδιαφέρονται σοβαρά.

(Π 703) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα οδός Ψα- 
ρομηλίγκων 18. Πληροφορίες 
τηλ. 227.220.

(Π 716) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών, αυθεντικές, πολύ καλά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε­
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 —- 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 733) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό 
«Σεβρολέτ» 1 τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(ΙΠ 732) 1—6
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

(ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕ­
ΚΝΟΥΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
— Τηλ. 236454 —

BMW 3181)84 κόκκινο 
BMlW3181)82 λευκό 
(BMW.3181)81 ανθρακί μεταλ- 
κό (μηχανές ιντσέξιον, 5 ταχύ­
τητες) .
AUDI)8Q)1300) πράσινο.

(Π 731) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου εξοπλισμένη, με ε-

θέματα, από 
ρία για νέα 
Πληροφορίες

(Π 681)

2.500 δρχ. Ευκαι- 
Βϊντεο - Κλαμπ, 
τηλ. 226.536.

ξασφαλισμένη πελατεία 
κεντρικότερο σημείο του 
καλοχωρίου. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

0891)22413.
(Π 739) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στο 
Αρ- 

τηλ.

1—2 
σε τιμή ευκαιρίας

(Π 554) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
ΚΟΡΟΛΛΑ ΣΤΕΤΣΙΟιΝ '77, πε­
ρασμένο από ΚΤ.-ιΕ.Ο. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 238.623.

(Π 712) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 4 δωματίων, 
εντός πόλεως. Πληροφορίες ο- 
οδός Ριανού 3, κ. Κ. Γρεβετζά-

αυτοκίνητο μάρκας ALFA RO­
MEO (Άλφα Σουντ). Πληρο­
φορίες τηλ. 281.627, από 9 π.μ. 
— 2 μ.μ. και από 6-9 μ.μ.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (σου- 
ιβλατζΐδικο, ο αέρας) στη Μεσ- 
σαρό. Τηλ. (081) 251905.

(Π 736) 1—2

κη.
(0 717) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 2 μέτρα με 
κατάψυξη και μία κρεατομηχα­
νή CANDY. Πληροφορίες οδός 
Φοίνικος 39, Μάσταμπά, κ. Μ<ι- 
χάλη.

(Π 718) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
■μοντέλο 1980, έτος 'κυκλοφο­
ρίας 1981, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 225343, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρός φορτωτής 
BOBCAT 631, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 241.666.

(Π734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
τηρίου. Πληροφορίες 
237076 και 237868.

(Π 735)

κομμω- 
τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγρό 
τική άδειο από ιδιώτη, σε 
εξαιρετική κατάσταση 
(καινουργιοβομμένο, ολο­
καίνουργια λάστιχα, μηχα 
νή καλή κλπ.) δρχ. 280. 
000. Πωλείται και μηχανά 
κι δίκυκλο SACHS δρχ. 
50.000. Πληροφορίες τηλ. 
285384 οδός Μάρκου Αυ 
γέρη 10 (δίπλα ΟΤΕ).

(Π632) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τόρνος, δρά 
πανος, ηλεκτροκολλήσεις, 
οξυγόνα, πρέσσα, τροχός 
κλπ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 254426.

(Π713) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
1962. σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 220.000 μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Διογένη, τηλ. 221.926 
8-2.30 μ.μ. και 5-8 μ.μ.

(Π 679) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλεονε­
κτικά, άρτια και οικοδομήσιμα 
σε τιμή ευκαιρίας: 1) 500 τ.μ. 
παραθαλάσσιο στον οικισμό 
Μπαλί. 2) 300 τ.μ. στον οικι­
σμό Βλυχάδα Μπαλί (δίπλα στη 
βίλα Καβαλάκη, 3) 1.000 τ.μ·. 
στον οικισμό Βλυχάδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)61238. απο­
γευματινές ώρες.

(Π 678) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαιρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π526) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γνοκαθαριστηρίου, λόγω διάλυ-
σης. Τιμή 
237.145.

(Π 670) 
AUDI 100, 
γερμανικές

400.000 δρχ. Τηλ.

1—5 
καινούργιο μοντέλο, 
προδιαγραφές, πω-

λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(Π 668) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί­
δα. 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GUL- 
LIIETT 1600 κυβικά, χρώματος 
ασήμι, σε αρίστη, κατάσταση. 
Τηλ. 241262, 12-2 μ.μ.

(ΙΠ740) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 Ί μο 
ντέλο 1980, χρώματος 
λευκού με δερμάτινα καθί 
σματα, ραδιοκασσετόφω- 

■ νο PlIONiBER και πολλά εξ 
τρά. Πληροφ. τηλ. 239- 
482.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία-σνακ 
- μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
και τραπέζια. Τηλ. 237167.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με εξασφαλισμένη πε­
λατεία επί της Λ. Καλοκαιρινού 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφο-
ρίες τηλ. 282969.

(Π 619) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 αμπέλια τα δύο 
στη θέση «Μπελεκά», περιοχή 
Φορτέτσας και τα άλλα δύο 
στο Μαραθίτη και ένα οικόπε­
δο στη Φορτέτσα και ένα αυτο­
κίνητο «ΠΕΖΩ» φορτηγό. Τηλ. 
232641.

(Π 623) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστιατο­
ρίου 124 τεμάχια, 15 τραπέζια 
ξύλινα σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
ανακαινίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)22164, Λ. Χερσο­
νήσου.

(Π 593) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη στο 
κέντρο της πόλης, με κήπο (θε­
ρινό - χειμερινό). Πληροφορίες 
9-2 μ.μ. 0897)22612 - 22507.

(Π 659) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
Ζάρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33, 
εντελώς καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234.587.

(Π 611) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
78, περασμένο από ΚΤΕΟ, WE­
BER, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
ξάντες, συναγερμό. Τηλέφωνο 
289232, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 666) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN, μο­
ντέλο 79, σε καλή κατάςτταση. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
253897.

(Π674) 1-41=7
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΠΟΛίΙΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 κ.ε., 4 

.. πόρτες, επισκευασμένο, σε λο- 
, γική τίμη και μοτοποδήλατο

μάρκας SUZUKI 90 C.C. με 9. 
000 χιλιόμ. Πληροφορίες τηλ. 
281661. '

(Π 627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με 90 τ.μ. κάλυψή. Τιμή 4.500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225245.

(Π 626) 1—5
ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ολόκληρος όροφος ρετιρέ 164 
τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τηλέφ.
287992 — 238139

(Π 470) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπό ανέγερση επί 
τής Λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 467) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ

ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο
κέντρο του Ηρακλείου.. Πληρο-
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
30 — 17.ΟΟ.

(Π 647) 1—12

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Λαούτα: ΠΑΝΤΑΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες αποκριάτικες Κρητικές βραδιές. 
Κουζίνα εκλεκτή.

Δ)νση: Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίκώγενει α κό αυτοκί­
νητο FORD 1700 C.C. όΔΔΥ. 
Τιμή λογμή. Πληροφορίες τηλ. 
251660, από 08.30 — 17.οό.

(Π 648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά­
των, φύτευση γραμμική, υπο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900 
βιλλανα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.

(Π 585) 1—7

ΧΟΡΟΣ 
ΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 

Στο «ΞΕΝΙΑ»

Σάββατο 9,30 μ.μ., 28-2-87

Προσόν: θα θεωρηθεί η μεταμφίεση και 

το... κέφι.

Σημείωση: Προσκλήσεις στο ΤΕΕ, στη Συνεργα­

τική Μηχανικών και στην είσοδό του ξενοδοχείου

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής
του Τορίνου Ιταλίας. : :

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκή 21, Τηλ: 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
I

Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητάς.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

Ι
Από την θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1
 Λογιστής Πτυχιουχος. Προϋπηρεσία απαραίτη­

τη. Πληροφ. τηλ.: 229702 (δίδα Αβραμίδη 9—1).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΙ ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

Η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος τηζ στην Ελλάδα, στο­
χεύει στην ανάπτυξη και ανανέωση του δυναμικού της, που 
να ανταποκρίνεται στην ολοένα αυξανόμενη ζήτηση των 
προΊοντων της και στις νέες.προοπτικές που ανοίγονται.

Αν εί,στε 25—45 ετών, με πείρα ή όχι στις πωλήσεις, και, 
πιστεύετε ότι έχετε ταλέντο, (ο κάθε μορφής'στόχος είναι 
πρόκληση για σας), τότε στείλετε βιογραφϊκό σημείωμα: 
Ταχ. θυρίς 1293. Τηλέφωνο για συνέντευξη 226-521. Προ­
σφέρουμε σταθερό εισόδημα, προμήθεια πωλήσεων, ομσδι 
κή ασφάλιση.

Κάτι που έλειπε από την πόλη μας

Ο Ταχυδακτυλουργός <

Μάγος ΠΗΤΕΡ <
Παρουσιάζει παραστάσεις ] 
σε Γενέθλια - Παιδικούς < 
χορούς - χοροεσπερίδες, ·, 
πολιτιστικές . εκδηλώσεις. '

Ζητώ συνεργασία με πολι­
τιστικούς συλλόγους από 
επαρχία.

Τηλεφωνήστε καθημερινά, εκτός Κυριακής 
από 9—1 μ.μ., τηλ. 281-703.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κη. Τηλ, 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

(Π 662) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα κα- 
νώ, ποδήλατα θαλάσσης, WIN­
DSURFING και ξαπλώστρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)61484 
από 5 - 8 μ.μ.

(Π 661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ.,
κτίσμα 180 τ.μ. 
τηλ. 0394)71204, 
νές ώρες.

(Π 694)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW

Πληροφορίες 
απογευμιατι-

1—15
316, Ιούλιος

'79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­
ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE-BAR «BLUE-BIRDS» 
25ης Αυγοΰστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 688) 1—6ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
θέση Μασταμπά οδός θεοδ. Δια ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς και
κάνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχονουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνός 2 
μ., οχέδόν κάϊνούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο
282550.

(Π 252) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ηλεκτρικός 
με στόφα, σε πολύ καλή κατά­
σταση, κατάλληλος για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής, καφε-
κοπτείο και 
000, μόνο 
222.105.

(Π 651) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πιτσαρία, αξίας 280.
95.000 δρχ. Τηλέφ.

επιχείρηση ταβέρ-
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ.
0897)31513.

(Π 656) 1—12
Πωλείται επιχείρηση video 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(Π 655) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελάιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή-
ματα.

(Π 552) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πολύ προ­
νομιούχο 600 τ.μ., τετράγωνο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη- 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη- γάκι ενός τόννου, μάρκας DA- 
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και TSUN, 1500 CG, σε αρϊστη κα-
2-5 μ.μ.

(Π 558) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πατέλλες. 
226783.

(Π 646) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
σούπερ - μάρκετ στις 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—10 
ποσότητα τουριστι-

κού εμπορεύματος σε τιμές του 
-83. Έκπτωση 40 - 50ο)ο. Τηλ.
255636.

(Π 570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF 1.100, 
μοντέλο '78. Πληροφορίες τηλ, 
250097 — 251770, 1 - 2.

(Π 677) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ, στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)
9323066.

(Π 615) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα­
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000
τ.μ. Σβόύρου Μετόχι.

τάσταση, ηλεγμένο από το Κ·Τ. 
Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

. (Π 572) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα εις περιοχή Αγίας Πελά­
γιος. Πληροφορίες τηλ. 281638 
από 6-10 μ.μ.

(ΙΠ 516) : 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D. 
ψμγεϊο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

238210 —
(Π 631) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1200 κυβ;

238164.
Τηλέφ.

αυτοκίνητο
1—15
GOLF

από ιδιώτη. Πληρο­

(Π 709) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές
ώρες.

Π 493)

(Π 480) ί—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 13 ΠΑΠΑΚΙΑ σε 
τιμή ευκαιρίας -και με αριθμό 
κυκλοφορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)23517, ώρες 5-7 
μ.μ,, κ. Δασικαλάκης Μανώλης.

(Π 710) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

1—20

φορίες τηλ. 251.800 — 250.877 
καθημερ. από· 9-4 μ.μ», πλήν 
Κυριακής.

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο γιαπωνέζικο 
μάρκας ΤΟΚΑΤ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 284960.

(Π 702) 1—2 ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
άψογη κατάσταση, με EXTRA 
MARZOCCHI, SEBRING εξάτμι­
ση; σχάρα και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες τηλ. 252266.

εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδα- 
γροτεμμάχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 689) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Χρυ- 
σοβαλάντου, έναντι Σαριδάκη. 
Τηλ. 236.020.

(Π 684) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
600 κυβικών, καινούργιο, ταξι­
νόμησης Μάιος 1986, με 6.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 850.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 223214.

(Π 614) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ο 
εξοπλισμός πολυτελούς, και­
νούργιου, καταστήματος σε κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσε- 
ως (ειδικότερα για εμπόριο ρού 
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα. Παρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά και έχουν τη 
δυνατότητα να διαθέσουν τα 
ανάλογα χρήματα. Τηλ, 227540, 
ώρες 9-1 πρωί.

(Π 609) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στη Λ. Δημοκρατίας 47, 
100 τ.μ. Πληροφορίες 

ηλ. 239009 και 228129, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 597) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

221250.
(Π 605) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμάς 44). Πληροφορίες τηλ.
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243074 — 
234659.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Ικάρου 17, 104 τ.μ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0841)32857, α­
πό 6-8 μ.μ.

(Π 687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 127 AMICO, με εμπορική 
άδεια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232303.

(Π 690) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRAiNS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

Στην παραλία Μιλάτου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα τηςθάλασ 
σας, μπροστά στο λιμάνι, 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιοί 
ας. Πληροφ. τηλ. 284208
— 284063. 

(Π600) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
γωνιαία 105 τ.μ. εις περιο 
χή Καμινίων επί της ο­
δού Απολλωνίας. Τιμή 6. 
000.000. Πληροφορίες τη 
λέφ. 280341 ώρες γραφεί 
ου.

(Π608) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

(Π 691) 1—10εντός του οικισμού Αγία Μαρί-
— ( ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελά­να (Τσαλικάκι) κοντά στην πλα

τεία. Τήλ. 283023 (ώρες κατα- 
στημάτών).

(Π 658) " 1—5
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύρια και με τραπε-

τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές

ζικό δάνειο. Πληροφορίες τηλ. 
238139 βράδυ και 287992 από
8.30- 8 μ.μ.

(Π 468)

προτάσεις. 
283698 —

(Π 693) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφορίες τηλέφ.
252110.

πλήρης

1—10

σουβλατζίδικου σε 
ρίας. Πληροφορίες

εξοπλισμός 
τιμή ευκαι- 
τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πληρο­
φορίες τήλ. 253758.

(Π 632) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI μοντέλο 1982. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225424 (κ.
Αδάμης). 

(Π652) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
BELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, : 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
από ώρα 3 και έπειτα.

> 250889, Κομνηνών 54, Πόρος.
(Π 642) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλάω βρύσες για 
; νιπτήρες μόνο με 1.500 δραχ.

τη μία. Τηλ. 288297, ώρες ερ- 
. γάσιμες.

(Π 635) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 GLS, μο­
ντέλο 1979 σε αρϊστη κατά­
σταση, σε πολύ καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 236660, όλη την ημέρα.

(Π 634) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βράδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

(Π696) 1—7

* ΕΥΚΑΙΡΙΒΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

. Σε μια πλούσιο έκθεση 100ο) ο 
; εγγυημένα φυγβία β’ διολογής. 
; Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
> ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
I 000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω- 
[ μες τηλεοράσεις μεταχειριπΜέ- 
> νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ- 
I ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­

γμένο από το σέρβις μας με 
, γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
; το πολιό σας ψυγείο - πλυντή- 
> ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
, μ« καινούργια, τελευταίο μοντέ- 
; λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
! Χονιώπορτα - τηλ. 2417W

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληροφορίες Ηρο­
δότου 133 (Αλικαρνασσός) α­
πό 10-12 π.μ. και 1-6 μ.μ.

(Π 629) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,
καφενείο, και στο 
284.035.

(Π 391)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 
F2 450.000 δρχ. με

τηλέφωνο

1=Λ5
CBX 550
23.000 χι-

λιόμετρα. Τηλ. 223878.
(Π 644) 1=6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7

(Π 574) 1—50
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
; καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
■ αρϊστη κατάσταση απ’ ευθείας 
ί εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
; Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
■ FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
ί AUTOBIANC1. Γίνονται και αν- 
; ταλλαγές και ο διακανονισμός 
’ θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη- 
! τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
I και 1)2 τόννου σε καλή κατά- 
■ στάση και λογική τιμή. Μια ε- 
ί πίσκεψή σας θα με δικαιώσει, 
; Πληροφορίες τηλ. 244298.
, (Π 84). 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός ΜΠετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904 - 237784.

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β’ 
εξάμηνο ’85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15

(Π 84)1—15

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

- ΠΛ. ΠΑΡΚΟ* 
't'O ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ

(Π 701) " ■ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- ' ’ 
GEN TRANSPORTER σε αρίστη 
κατάσταση, με εμπορική άδεια, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τιμή 1 
000.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ; 
χος. Πληροφορίες τηλ. 257389, 
8-2 — 5-8, κ. Τζενάκην Νικό­
λαον.

(Π 700) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο. 
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

ΠΙΑΝΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ»
(Στη Φοινικιά)

(Π 711) 1—10

Αποκριάτικο ξεφάντωμα, με τον πιανίστα

ΝΙΚΟ ΒΛΑΖΑΚΗ
Τηλεφωνήστε μας στο: 253814 έως τις 9 το βράδυ

για το κλείσιμο τραπεζιού.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΙΟΥίΟ ΗΡΑΚΛ ΙΟΥ
Ζωγράφου 14 — Τηλ. 22.89.36

Το ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

σε συνεργασία με το χώρο τέχνης ΑΡΙΑΔΝΗ

παρουσιάζει την έκθεση του γνωστού ζωγράφου

και συντηρητή Έργων Τέχνης

ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΠΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗ

στην οδό Αλμυρού 12,

. από τις 23 Φεβρ)ρίου μέχρι-και τις 14 Μαρτίου 1987

Η έκθεση είναι ανοικτή, κάθε μέρα 10—13,30 και 18—

21, εκτός από Σάββατο απόγευμα και Κυριακή.

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο . 
Γιαννούλη. Τηλ. 25815Ϊ2,
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετονά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκόλί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο γιο ραν 
τεβού προς Τ.θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 180 τ.μ. Πληροφ* 
ρίις τηλέφ. 247644, τ«ί 
πρωινές ώρες.

1—1β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

Εντατήρες Συρμάτων
Drahtspanner

επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
· ■ Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

»«8Β

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ,ΑΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 061/289.814 και 284.614
TELEX: 262 -189 OALP GR

Λεωφόρος Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση.

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.
ΣΑΒΒΑΤΟ ■ ΚΥΡΙΑΚΗ: ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
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• ΤΟ 9ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 1-3-87 είναι... Ελληνα ι ταλικό. Η συγκρότησή

ΚΑΤΑ 2.530

Λιγότεροι 8α εισαχΒούν
φέτος στα ΑΕΙ και τα ΤΕΙ

Σήμερα Αύριο__

του: Οι οκτώ αγώνες της 20η< αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, τρεις 
Β' Εθνικής και δύο του Ιταλικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας. Υπάρχουν ματς — «πα 
γίδες», που χρειάζονται ιδιαίτερη προσοχή, γιατί αυτά θα δώσουν τα λεφτά. Το σημείο 
«1» φαίνεται να ευριαρχεί, αλλά και το «X» αναμένεται να κάνει... εντυπωσιακή παρου­
σία, ενώ σε λίγα ματς μπορούμε ινα δούμε το σημείο «2», αφού τον λόγο έχουν οι γηπε- 
δούχοι. Να δούμε, όμως, τα μι^τς αναλυτικά:

ΑΘΗΝΑ, 26 (Α.Π.Ε.). —
Μειωμένος κατά 2.530 θέσεις 

θα είναι ο αριθμός των υποψη­
φίων που θα εισαχθούν φέτος 
στις Σχολές και τα Τμήματα της 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Όπως ανακοίνωσε σήμερα ο 
υπουργός Παιδείας Αντ. Τρί­
τσης, ο συνολικός αριθμός ει­
σακτέων θα φθάσει φέτος τους 
42.625, έναντι 45.155 του προ­
ηγούμενου ακαδημαϊκού έ­
τους.

χρόνια) ο οποίος θα φθάσει 
τους 652.

Ο κ. Τρίτσης επανέλαβε τη 
θέση του υπουργείου Παιδείας 
για σταθεροποίηση του αριθμού 
των εισακτέων, θέση την οποία 
εισηγήθηκαν στις συνεδριάσεις 
του Συμβουλίου Ανωτάτης Πιαι 
δείας Συμβ. Τεχνικής Εκπαίδευ­
σης (ΣΑΠ) και του (ΣΕΠ) οι

Γ κέραρ ντ θέλουμε 2 βαθμούς 
οτο ματς με τον Εθνικό

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ. - ΑΕΚ: Για 
τον Απόλλωνα Αθ. το ματς αυ­
τό είναι ζωής ή θανάτου, αφού 
βρίσκεται στην τελευταία θέση 
του βαθμολογικού πίνακα, ενώ 
για την ΑΕΚ είναι απλά θέμα 
γοήτρου. Α’ γύρος 2-2.

«ΣΤΟ ματς με τον Εθνικό θέ 
λουμε τους δυο βαθμούς, τίποτε 
άλλο». Έτσι άρχισε την συνομι 
λία του με τους δημοσιογράφους 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ 
ραρντ, μετά την χθεσινή προπό 
νηίση. Και πρόσθεσε: «θέλουμε 
τους δύο βαθμούς, έστω και αν 
δεν παίξομε καλή μπάλλο. Γιατί 
εφέτος παραδόξως όπου παίξομε 
καλό ποδόσφαιρο εκτός έδρας 
είχαμε κακό αποτέλεσμα, θα μας 
λείψουν και πάλι ο Μητσέας και 
ο Χαραλαμπίδης».

ΘΑ πρέπει να πούμε ότι χθες 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προ 
πονήθηκαν πρωί και απόγευμα. 
Το πρωί η προπόνηση έγινε στο 
βοηθητικό με απόντες τους Βα­
σιλείου. Νιόπλια, Βλαστό και Σα

μαρά που έπαιξαν την Τετάρτη 
με την Ολυμπιακή Ομάδα. Το α­
πόγευμα έγινε στο κυρίως γή.πε 
δο με την συμμετοχή και των 
τεσσάρων αυτών ποδοσφαιρι­
στών.

ΣΤΙΣ προπονήσεις μετέχει ο 
Μητσέας — που έκανε και χθες 
ένεση — αλλά δεν είναι ακόμη 
καλά για να σταθεί κάτω από τα 
δοκάρια της ομάδας του, ενώ ο 
Χαραλαμπίδης κάνει βάρη και θα 
αρχίσει να τρέχει από την Δευ 
τέρα.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας μετά το τέλος της ο­
ποίας θα καταρτισθεί η 16άδα

2. ΑΡΗΣ - 
Άρης έστω 
ζομε ότι θα
αυτό. Α' γύρος 5-1.

Υπόδειξη: X—2 
ΑΠΟΛΛΩΝ θ.: Ο 
και δύσκολα νομί- 
κερδίσει το ματς

3. ΒΕΡΟΙΑ - 
οι δύο ομάδες 
τους βαθμούς

Υπόδειξη: 1 
ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Και 
«καίγονται» για 
αλλά νομίζομε

ότι η Βέροια έστω και αν δυ­
σκολευτεί θα πάρει την νίκη, 
αφού έχει το αβαντάζ της έ­
δρας. Α’ γύρος 0-1.

Υπόδειξη: 1 
4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ:

για τον αγώνα της Κυριακής 
τον Εθνικό.

με

Στην 
ται ο 
δώσει 
πάρει

Γιορταστική εκδήλωση 
για τον Ευρωπαίο ΟΦΗ

επικίνδυνη ζώνη βρίσκε- 
Διαγόρας, ο οποίος θα 
σκληρή «μάχη» για να 

την νίκη. Α’ γύρος 0-1.
Υπόδειξη: 1

ΠΟΡΤΙΑΣΤΙΙΚΙΗ εκδήλωση έγι­
νε χθες το απόγευμα από την 
ΠΑιΕ - ΟΦΗ, στην αίθουσα 
«Εμμ. Παπακαλιάτης» — κάτω 
από την ανατολική κερκίδα — 
κατά την διάρκεια της οποίας 
κόπηκε η πίτα του Συλλόγου 
και δόθηκαν αναμνηστικές πλα-
ικέτες για την έξοδο του 
στην Ευρώπη.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε ο 
δρος της ΠΑΕ - ΟΦιΗ κ.

ΟΦΗ

πρόε-
Γ ιάν-

νης Παπαματθαιάκης, ο οποίος 
ευχαρίστησε τους παραυρεθέ- 
ντες και ανέφερε τα ονόματα 
αυτών που θα τιμηθούν. Συνε- 
χάρ ητον προπονητή και τους 
ποδοσφαιριστές που οδήγησαν 
τον ΟΦΗ στην Ευρώπη και κα­
τέληξε ότι ο Σύλλογος είναι ά­
ξιος και για καλύτερες διακρί­
σεις.

ραν οι ποδοσφαιριστές Περσί­
ας, Χοσάδας, Γκουλής και Χα- 
ραλαμπίδης, καθώς και ο φυσι- 
κοθεραπευτής κ. Φρυγάδης.

ιΜΕΤΑ έγινε απονομή τιμητι­
κών πλακετών στους εξής:

— Στους μεγαλομετόχους κ. 
κ. Σαρρή, Συνατσάκη και Μιυ- 
ριοκεφαλιτάκη.

— Στον Ερασιτέχνη ΟΦΗ.
— Στους Συνδέσμους Φίλων 

ΟΦΉ Ηρακλείου και Αθηνών.
— Στον δημοσιογράφο Σώ- 

το Παιδάκη, στο πρόσωπο του 
οποίου τιμήθηκαν όλοι οι α- 
θλητικογράφοι του Ηρακλείου.

5. ΕΘΝΙΚΟΣ - ΟΦΗ: Στη συ­
νάντηση αυτή θα σταντάρομε 
την ισοπαλία, που φαίνεται σαν 
το πλέον πιθανό αποτέλεσμα. 
Α’ γύρος 0-2.

Υπόδειξη: X
6. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΔΟΞΑ: Ο Ηρα­

κλής είναι ανεβασμένος και έχει 
σύμμαχο την προ'Γστορία, έτσι 
ώστε να θεωρείται ότι βρίσκε­
ται πολύ κοντά στη νίκη. Α' 
γύρος 1-0.

—■ Στην
— Στον 

ραρντ και 
του κ.κ. Γ. 
ιΒασιλείου.

Τράπεζα Κρήτης, 
προπονητή κ. Γκέ- 
στους συνεργάτες 
Παρασύρη και Αρ.

ΣΤΗ συνέχεια οι κ.κ. Παπα- 
•ματθαιάκης και Μΐυριοκεφαλιτά- 
*ης έκοψαν την πίτα, τυχερός 
του νομίσματος (που αντιπρο­
σώπευε πσσόν 20.000 δρχ.) ή­
ταν ο ποδοσφαιριστής Γιάννης 
ΐΜαρινάκης. Εξάλλου μετά από 
κλήρωση από 20.000 δρχ. πή-

— Στον φροντιστή κ. Δ. Πα- 
πυράκη.

— Στον φυσικοθεραπευτή κ. 
Φρυγάδη και στον συνεργάτη 
του κ. Σακούτη.

— Σε όλους τους ποδοσφαι­
ριστές που ανήκουν σήμερα 
στη δύναμη του Συλλόγου.

—· Στα μέλη της Διοίκησης 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Υπόδειξη: 1 
7. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑ Γ- 

ΚΟΣ: Το ματς αυτό χρειάζεται 
τριπλή παραλλαγή, αφού και 
οι δύο ομάδες παρουσιάζουν 
«σκαμπανεβάσματα» στην από­
δοσή τους. Α' γύρος 1-2.

Υπόδειξη: 1—ϊ—X
8. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΟΚ: Το 

ντέρμπυ της ημέρας. Ο Ολυ­
μπιακός είναι πλησιέστερα προς 
την νίκη, λόγω έδρας και προΤ 
στορίας, ενώ ο ΠΑΟΚ μπορεί 
να σταθεί στην ισοπαλία. Α' 
γύρος 1-4.

Υπόδειξη: 1—X
9. ΙΩΝΙΚΟΣ - ΞΑΝΘΗ: Πρό- 

κειται για ισοδύναμα συγκρο­
τήματα και κατόπιν αυτού πρώ­
τη τύχη πρέπει να δοθεί στους 
γηπεδούχους χωρίς να αγνοη­
θεί και η περίπτωση της ισο­
παλίας.

Μικρό άλλο ένΰιαφέροντα
• ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσε ο απο 

κριάτικος χορός του ΚΟΗ που 
δόθηκε προχθές το βράδυ στο 
κέντρο Χυντηράκη. Παραβρέθη­
καν ο βουλευτής κ. Ασλάνης, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Ρομπογιαννά- 
κης, ο ΝιΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης και 
πολλοί φίλοι του Συλλόγου. Στη 
διάρκεια του χορού ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου κ. Μαν. Αλετράς 
τίμησε τους παρακάτω αθλητές - 
τριες για την προσφορά τους 
στον ΚΟΗ: Ηλία Παχουλάκη, Α 
μαλίια Μουτσοπούλου, Κατερίνα 
ιΜηναδάκη, Λίιζα Τατίδη, Αγαπη­
τό ,Μηναδάκη, Ακριβή Χατζηε- 
’λεύθερίου, Φιαίδρα Ξεκαρδάκη, 
Χρήστο Αποστολσκη, Γιώργο 
Καρνικάκη και Κατερίνα Σιδερή. 
Επίσης τίμησε την Έφορο Κολύμ 
βησης κ. Μαίρη Μηναδάκη και 
Τον προπονητή του Συλλόγου 
κ. Γιώργο Φραγκεδάικη.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες ΑΟΑΝ — 
ΠΟΑ και Μαρκό — Ποσειδώνα, 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ερα 
σιτεχνιικής Κατηγορίας θα σφυ 
ρίξουν οι κ.κ. Βύζης (Βοιωτίας)

τιό, ο τοπικός Αστέρας, θα συυ 
μετάσχει και Κρητικό συγκρότη 
μα. Σίγουρα όσοι πάνε θα πέρα 
σουν μια αξέχαστη βραδιά.
• ΕΓΙΝΕ δεκτή από την ΕΠΣΗ 

η ένσταση των Μοιρών για κακή 
συμμετοχή ποδοσφαιριστή του 
Ραύκου στον μεταξύ των δυο ο­
μάδων αγώνα. Οι Μοίρες παίρ­
νουν τους δύο βαθμούς και επί 
πλέον του σφαιρείται ένας βα­
θμός. Η ένσταση του Ραύκου, 
για τον ίδιο αγώνα απερρίφθη. 
Οι υπόλοιπες ενστάσεις θα εκδι 
κασθούν την προσεχή Τρίτη 3 
Μαρτίου.

• ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΣΗ είχε συ 
νεργαοίο με τον πρόεδρο του 
Συνδέσμου Διαιτητών για θέμα 
τα διαιτησίας.

Υπόδειξη: 1—X 
10. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. - ΠΡΟΟ­
ΔΕΥΤΙΚΗ: Ο Ολυμπιακός χρει­
άζεται την νίκη για να πλησιά­
σει και πάλι στην κορυφή. Η 
Προοδευτική θα προσπαθήσει 
αλλά δύσκολα θα αποφύγει την 
ήττα.

Υπόδειξη: 1 
11. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΚΑΣΤΟ­
ΡΙΑ: Ο Γίαναιτωλικός μπήκε 
στην επικίνδυνη ζώνη και θα 
προσπαθήσει να πάρει την νίκη.

Υπόδειξη: 1 
12. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΦΙΟΡΕ- 
ΝΤΙΝΑ: Στο ματς αυτό θα συ- 
στήσομε τριπλή παραλλαγή, υ­
πέρ της οποίας συνηγορεί και η 
προΤστορία.

Υπόδειξη: 1—2—X 
13. INTER - ΜΙΛΑΝ: Το τοπι­
κό ντέρμπυ του Μιλάνου, στο 
οποίο όλα δείχνουν ότι η τρι­
πλή παραλλαγή είναι απαραί­
τητη.

και Κόντζος (Δωδεκανήσου) 
τίστοιχα.

• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα 
την Αθήνα πρακειμένου να

αν

για 
πό-

ρουν μέρος στους αγώνες του 
πρωταθλήματος Πάλης Νέων Νό 
τι,ας Ελλάδας, που θα γίνουν 
στην Καλογρέζα, οι παλαιστές 
του Καλέργειου Α.Ο. Κ. Αθανα 
σάκης, Ν. Μισιρλάκης, Εμμ. Κτι 
στά'κης και Χαρ. Ξεξάκης. θα 
τους συνοδεύει ο προπονητής 
τους κ. Ν. Μαυρομανωλάκης.

• ΑΠΟΚΡΙΑΤΙιΚΟ χορό διορ- 
γανώνει την Κυριακή 1 Μαρτίου 
στο κέντρο «Μινώα» στη Μυρ-

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν 
οι παρακάτω ποινές σε ποδο-. 
σφαιριστές σωματείων της δύνα 
μής της. 8 αγωνιστικές: Αδαμό 
κης (Δειλινών), Καδιιανάκης (Πιε 
τρσκεφαλίου), Λεονταράκης (ΠΑ 
ΟΚ). 6 άγων.: Γιαννακουδάκης 
(ΠΑΟΚ). 4 άγων.: Τζατζαράκης 
(Αστερουσίων). 3 άγων.: Καρ- 
ταλιανάκης (ΑΟΤ), Σεραφειμί- 
δης (Γαρίπας), θεοδωράκης (Ο- 
λυμπιισκού X.). 2 άγων.: Κωνιω 
τάκης (ΑΟΤ). Κουκάκης (Αστέ­
ρα) , Πιαπαδάκη,ς (ΡαύΙκου), Πε- 
ρογαμβρόκης (ΑΟΚΑ). 1 άγων.: 
Δαμανσκης, Τσιστράκης, Βρι- 
θιάς (Δειλινών), Σαββάκης (Δό­
ξας Γ.), Κεφάλας (θερίσσσυ), 
Σπανάκης (Αστέρα), Δ. Κεφαλο 
γιάννης (ΠΟΑΛ), Σταρσκης (Δει 
λινών), Μπιτζ,αράκης (Δωριέα), 
Σπιθάκης (ιΠετρακεφαλίου) Διγ- 
γελίδης (Μοιρών).

Υπόδειξη: 1—2—X 
Χς Πς

• ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ για τις 23 
Μαρτίου η εκδίκαση της μήνυσης 
που υπέβαλε ο ΟΦΗ κατά των 
υπευθύνων της εφημερίδας 
«ΦΩΣ» για δημοσίευμα σχετικό 
με τον Ίση.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου 

μας, στον αποκριάτικο χορό του ΟΦΗ, που έγινε πλέον θε 
σμός για το σωματείο μας. Φέτος όπως και κάθε χρόνο γί­
νεται στο κέντρο διασκεδάσεως ΑΡΙΑΔΝΗ. Είναι μια ευκαι­
ρία για όλους μας να βρεθούμε και να διασκεδάσουμε μαζί 
σήμερα Παρασκευή 27 Φεβρουαρίιου.

θα κληρωθούν πλούσια δώρα βίντεο, έχρωμη τηλεόρα­
ση, ηλεκτρική σκούπα, ηλεκτρική κουζίνα, γραφείο Μπαγ- I 
καζιέρα και πολλά άλλα δώρα.

Προσκλήσεις διατίθενται από τον υπεύθυνο γραφείου 
δημοσίων σχέσεων του Συλλόγου μας κ. Β. Ξημέρη.

Πληροφορίες τηλ. 244111, 223401, 224596.

Ειδικότερα από τους 42,625 
οι 23.015 θα εισαχθούν στα 
ΑΕΙ, οι 19.560 στα ΤΕΓ και 50 
στη Χαροκόπειο Ανωτάτη Σχο­
λή Οικιακής Οικονομίας. Ση- 
μιεώνεται ότι από το προσεχές 
ακαδημα Γκό έτος δεν θα δε­
χθούν υποψηφίους οι Παιδα­
γωγικές Ακαδημίες (πέρυσι εί­
χα νδεχθεί 1.750 σπουδαστές), 
οι οποίες καταργούνται. Οι αν­
τίστοιχοι υποψήφιοι θα εισα- 
χθούν στα Πανεπιστημιακά Παι 
δαγωγικά Τμήματα, που αντιά 
κατέστησαν τις Παιδαγωγικές 
Ακαδημίες.

Στο συνολικό αριθμό των 
εισακτέων που ανακοινώθηκε 
πρέπει να προστεθεί και ο α­
ριθμός των εισακτέων στις 
Στρατιωτικές Σχολές (εισάγο- 
νται με το σύστημα των Γενι­
κών Εξετάσεων τα τελευταία

Ο κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΚΗ

ΣΤΗ ΘΕΣΗ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ο τεχνικός της ΔΕΗ κ. Κώστας 
Βπσιλάκης θα καταλάβει τη θέση 
του παραιτηθέντος κ. Πέτρου 
Παίπαδάκη στη Διοίκηση του Ερ 
γάτο'υπαλληλικού Κέντρου. Ο 
κ. Βασιλάκης είναι Γρόμμιατέας 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Ηρα 
κλείου της Σοσιαλιστικής Συνδι 
κολιστικής Εργατ)λικής Κίνησης 
(ΣΕΕΚ).

ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελ.

σματικών ασθενειών που πολύ 
πιθανόν να επηρεάσουν σημαντι 
κά το βιολογικό μας κύκλο, ύστε 
ρα και από τη φοβερή μάστιγα 
της εποχής μας, το AIDS.

Παρακαλούμε όπως αναληφθεί 
| εκστρατεία απέλασης και εκκαθά 

ρισης των θηλάκων ρυπαρότητας 
αυτής της κατηγορίας ώστε να 
ενισχυθεί η πεποίθηση των πολι 
τών ότι υπάρχει πολττείά που 
φροντίζει και σκέπτεται τους πο 
λιτές της, υπηρετώντας έτσι τη 
γαλήνη και την ασφάλεια του 
τόπου μας, αλλά και της πατρί 
δας ολόκληρης.

Επίσης με την ευκαιρία αυτή 
παρακαλώ αφού λάβετε υπόψη 
σας παλαιότερες υπομνήσεις μας 
(γραπτές και προφορικές) για 
την ενίσχυση του Αστυνομικού 
Τμήματος Τάξης Μοιρών μια και 
βρισκόμαστε σε περιοχή με πολ 
λές φροντίδες και ηυξημένους κιν 
δύνους.

Με την πεποίθηση ότι υπηρε 
τούμε το κοινωνικό σύνολο, εσελ 
πιστώ ότι θα ανταποκριθείτε και 
θα βοηθήσετε την περιοχή μας 
στο ζήτημα αυτό.

ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Στο μεταξύ η περιοχή των Μοι 
ρών, η Κοινή Γνώμη της οποίας 
έχει πραγματικά συγκλονιστεί α­
πό το άγριο έγκλημα, μοιάζει με 
ηφαίστειο έτοιμο να εκραγεί κα 
θώς όπως όλοι αγανακτισμένα 
δηλώνουν το πρόβλημα δεν πρό 
κειται να λυθεί με τα ημίμετρα 
που μέχρι σήμερα έπαιρναν οι 
αρχές. Κάτοικοι της περιοχής 
μας είπαν χθες ότι όσες φορές γι 
νόταν συγκεκριμένες καταγγελίες 
οι Αστυνομικές Αρχές παρέπεμ- 
παν τους πολίτες να κάνουν μηνύ 
σεις!

Αναστατωμένοι επίσης είναι οι 
επαγγελματίες της περιοχής οι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη 4 του Μάρτη 1987, στις 7 μ.μ. στη 

Βασιλική του Αγίου Μάρκου θα μιλήσει ο ιατρός Νικόλαος 
Ρεθυμνιωτάκης, Δρ. Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθη­
νών, με θέμα: «Τα ναρκωτικά και οι συνέπειές τους στην 
ψυχική και σωματική υγεία του ανθρώπου».

Η απειλή των ναρκωτικών σήμερα επιβάλλει υπευθυνά 
,τητα, επαγρύπνηση και κινητοποίηση απ' όλους μας.

Η παρουσία σας θα ενισχύσει την προσπάθεια για την 
κατόπολέμηση του θανάσιμου αυτού εχθρού της νεολαίας 
μας.

Λέσχη ΛαΊ’ονές Ηρακλείου.

DISCO «APOLLONIA»
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ

Ανοικτά

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

και ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

Την Κυριακή 1 Μαρτίου 

ελάτε μασκέ στο δικό μας Καρναβάλι.

RESERVE: 235475

γραμματείες των 
έγινε αποδεκτή.

Αναλυτικά οι 
κτέων στα ΑΕΙ 
ως εξής:
— Πανεπιστήμιο 
— Πανεπιστήμιο

οργάνων και

23.015 εισα- 
κατανέμονται

Αθηνών 5.730 
©εσ)κης 6.270

— Εθνικό Μετσόβιο Πόλυτε-
χνείο 930

—^Πανεπιστήμιο
— Πανεπιστήμιο 

510
— Δημοκρίτειο

Θράκης 1.490
— Πανεπιστήμιο

Πάτρας 1.760
Ιωαννίνων 1.

Πανεπιστήμιο

Κρήτης 1.180
— Πολυτεχνείο Κρήτης 100
— Πανεπιστήμιο Αιγαίου 420
— Πανεπιστήμιο Ιονίου 105

— Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή 
Αθηνών 330

— Ανωτ. Σχολή Οικονομικών 
και Εμπορικών Επιστημών 7Τ0

— Πάντειος Ανωτ. Σχολή Πολι 
τικών Επιστημών 970

— Ανωτάτη Βιομηχανική Σχο 
λή Πειραιά 770

— Ανωτ. Βιομηχανική Σχολή 
θεσ)κης 670

— Ανωτ. Σχολή Καλών Τεχνών 
70

— Χαρακόπειος Ανωτ. Σχολή 
Οικιακής Οικονομίας 50

Εξάλλου στις Στρατιωτικές 
Σχολές όίπως ανακοίνωσε το Υ­
πουργείο Εθν. Άμυνας, θα ειοα 
χθούν:

— Στη Στρατιωτική Σχολή Ευ 
ελπίδων 235

— Στη Σχολή Ναυτικών Δοκί 
μων 102

— Στη Σχολή Ικάρων 175
— Στη Στρατιωτική Σχολή Α­

ξιωματικών Σωμάτων 93
— Στη Σχολή Αξιωματικών Α 

δελφών Νοσακόμων 47
Ο κ. Τρίτσης ανακοίνωσε επί­

σης ότι εντός των προσεχών ημε 
ρών υπογράφεται η υπουργική α 
πάφαση με την οποία Θα ρυθμί

| ζονται τα θέματα μετεγγραφών 
ι και κατατάξεων στα ΑΕΙ και ΤΕΙ 
< από το επόμενο ΑκαδημαΤικό Έ- 
ι τος.

Όπως είπε ο υπουργός σύμφω 
να με το Νόμο 1674)86 οι μετεγ 
γραφές (εσωτερικού και εξωτερι 
κού) και οι κατατάξεις πτυχιού 
χων θα επιτρέπονται σε ποσοστό 
που θα κυμαίνεται από 4ο) ο έως 
10ο)ο σε κάθε τμήμα ΑΕΙ και Τ. 
Ε.Ι. Την ευθύνη καθορισμού του 
ακριβούς ποσοστού για κάθε Τμή 
μα έχει η γενική του συνέλευση.

Τα ανωτέρω θα ισχύουν για 
τις μετεγγραφές εξωτερικού με ε­
ξετάσεις για τις οποίες ισχύουν 
όσα ίσχυσαν και κατά το προη 
γούμενο, έτος. Η μόνη διαφορά 
είναι ότι ο συνολικός αριθμός κά 
θορίζεται σε ποσοστό 10ο) ο (έ­
ναντι 11 ο) ο που ίσχυε) επί του 
αριθμού των εισακτέων κατά 
τμήμα.

Στην υπουργική απόφαση θα 
προβλέπεται ως ημερομηνία ανα. 
κοίνωσης των ποσοστών μετεγ­
γραφών και κατατάξεων χωρίς ε­
ξετάσεις για το προσεχές Ακαδη 
μαΊ κό Έτος, η 30η Απριλίου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27-2-87
Ν. Υόρκης 132,349 137,751
Δ. Γερμανίας 71,971 74,909
Γ άλλίας 21,629 22,511
Αγγλίας 204,219 212,466
Ελβετίας 85,219 88,697:
Ολλανδίας 63,209 65,810
Ιταλίας 100 μ 10,047 10,460
Δανίας 18,923 19,702
Αυστρίας 10,152 10,570
Σουηδίας 20,152 20,982
Νορβηγίας 18,662 19,430

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ· ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΙΠΕΝΙΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Το Παγκρήτιο βενιζέλειο Γε-

ΕΞΥΓΕΙΑΝΣΗΣ
Οποίοι ζουν καθημερινά με το 
άγχος διάρρηξης τών καταστη­
μάτων τους ή ακόμη και κλαπών 
μπροστά στα μάτια τους.

Σημειώνεται τέλος ότι οι ξένοι 
που διαμένουν στην περιοχή, 
χθες είχαν κυριολεκτικά εξαφανί 
στεί από τους δρόμους αλλά και 
από τα «στέκια» τους τα οποία 
είναι φυσικά στο κέντρο της πό 
λης.

ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΠΛΑΧΝΩΝ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Στο μεταξύ, χθες έγινε νε-
κροψία στο πτώμα του θύμα­
τος από την οποία, όμως, δεν 
στάθηκε δυνατόν να διαπιστω­
θεί πότε επήλθε ο θάνατος. 
Πάρθηκαν όμως δείγματα σπλά­
χνων από το θύμα προκειμένρυ 
αυτά να σταλούν για εξέταση 
στο Τοξικολογικό Εργαστήριο 
του Πανεπιστημίου Αθηνών.

ΣΕ απόσταση αναπνοής βρισκόμαστε από την τελική αναμέ- 
τρήση στον Δικηγορικό Σύλλόγρ Ηράκλειου και επαφές, γίνονται. 
Περίεργο θα ήταν άλλω’στε το αντίθετο αν συνέβαινε. Από έγκυ 
ρες ωστόσο πηγές μαθαίνω ότι οι επαφές δεν γίνονται σε κομμά 
τικό επίπεδο. Κινητικότητα υπάρχει σε προσωπικό επίπεδο με 
στόχο πάντα τους ψηφί'σσντες τον κ.Άνδρουλαικάκη οι οποίοι και 
τελικά θα κρίνουν το αποτέλεσμα. Περισσότερα, ίσως, αύριο.

ΜΕ αντιφάσεις και ρίχνοντας την ευθύνη ο ένας στον άλλο, εμ 
φανίστηκαν χθες το βράδυ στον Αντεισαγγελέα κ, Βρακατσέλη 
οι δύο νεαροί Τυνήσιοι που με άγριο πραγματικά τρόπο σκότω 
σαν Το δύστυχο εργολάβο Φανουράκη. Βέβαια ίσως κάποια ση 
μεία να είναι λεπτομέρειες μπροστά στην ομολογία την οποία φυ 
σικά δεν μπόρεσαν να ανακαλέσουν.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΟΣ δυστυχώς αποδείχτηκε ο Δήμαρχος Μοιρών κα­
θώς με έγγραφό του προς τις αρμόδιες Αρχές είχε επίσημάνει 
τους κινδύνους από καιρό. Το ερώτημα τώρα είναι τι έγινε μετά 
την σαφέστατη καταγγελία του κ. Ρομπογιαννάκη και πολύ πε 
ρισσότερο τί θα γίνει στο μέλλον; Για πσιό λόγο άλλωστε να έρ­
χονται στην χώρα μας ξένοι χωρίς πεντάρα πάνω τους; Και κάτι 
ακόμη. Μήπως και εδώ στην πόλη πρέπει να υπάρξει ανάλογο εν 
διαφέρον από τις Αρχές, καθώς βρισκόσαστε στο κατώφλι της 
νέας τουριστικής περιόδου;

ΤΟΝ αποκριάτικο χορό του διοργανώνει σήμερα στο ξενοδο 
χειρ «Ατλαντίς» το Πολιτιστικό Κέντρο του ΟΤΕ. Εξάλλου από 
την ερχόμενη Παρασκευή το κέντρο διοργανώνει εκδρομές σε Μο 
νές για τους Χαιρετισμούς. Το πρόγραμμα έχει ως εξής: 6)3: Μ. 
'Παληανής, 13)3: Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσώνα. 20)3: Μ. Αγκαρά- 
θου. 27)3: 'Μ. Καλυβιανής, 3)4: Μ. Επανωσήφη.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ χορό όμως διοργανώνει σήμερα το βρ'άδυ και 
ο Σύλλογος Γονέων του Του Δημοτικού Σχολείου ('ΜΠοδΰσάΐκειο) 
Ο χορός θα γίνει στο κέντρο «Πανόραμα» (απέναντι στα ΤΕΙ).

ΔΕΞΙΩΣΗ οργανώνει απόψε στις 8 το βράδυ στο Οικοτροφείο 
θηλέων η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης.

ΛΗΓΕΙ αύριο η προθεσμία εγγραφής νέων μελών αλλά και υ- 
ιποβολής υποψηφιοτήτων για τηιν εκλογή νέων οργάνων στο Κόμ 
μα Της Νέας Δημοκρατίας. Οι ενδιαφερόμενοι ας σπεύσουν λοι­
πόν εντός της προθεμμίρς.

ΛΥΘΗΚΕ ΒΑΣΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ Τ. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Δήλωση του κ. Παπαστεφανάκη
ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 

Ο υπουργός Εσωτερικών κ. Μαν. 
Παπαστεφανάκης με σημερινές 
δηλώσεις του τόνισε ότι το Υ­
πουργείο του έδωσε λύση στο 
βασικότερο αίτημα που πρόβαλ 
λε ως τώρα η Πανελλήνιο Ομο­
σπονδία Προσωπικού Οργανι­
σμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης

νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
17 Μαρτίου 1987 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 12 το μεσημέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την ανάδειξη εργολάβου πλύ- 
σεως ιματισμού κατά την χρο­
νική περίοδο από 1—4—1987 
έως 31—3—1988.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρά καή 
ώρα.

Ηράκλειο 25)2)87 
Ο πρόεδρος του Δ.Σ.

ιΜΑΙΝΟΣ ΦΡΑΠΚΙΑΔΟΥΛΑΙΚΗΣ

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή πρώτη ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 76, 108, 110, 156.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚιΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου θα οργανώσει στο 

Ηράκλειο, το Α' .εξάμηνο του 1987, επιδοτούμενα σεμινάρια 
στα εξής θέματα.

1. Γ ραμμιατέων
2. Τουριστικών Επιχειρήσεων.
3. Χειριστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.
Δικαίωμα υποβολής αιτήσεως έχουν άτομα ηλικίας κάτω 

των 25 ετών, απόφοιτοι ΛυΚείου, απαραίτητα άνεργοι.
Οι ενδιαφερόμίενοι πρέπει να υποβάλουν:
ΑιΤηση, αντίγραφο απολυτηρίου Λυκείου, δήλωση του 

Ν. 105 ότι είναι άνεργοι.
Οι υποψήφιοι για το σεμινάριο των Τουριστικών Επιχει 

ρήσεων επί πλέον αποδεικτικό γνώσης μιας ξένης γλώσσας.
Οι αιτήσεις θα υποβληθούν στα γρσφεία του ΕΛΚ1ΕΠΑ, 

Ζωγράφου 7, ισόγειο στις 3, 4, 5 Μαρτίου 1987 και ώρες 
09.00 — 13.30.

Πληροφορίες στα τηλ. 280574, 225933.
Ηράκλειο, 24-2-1987

Από τη Διοικούσα Επιτροπή

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ»
(Εσταυρωμένος) — Τηλ. 250853

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

::

Πλούσιο Κρητικό πρόγραμμα 

με τον ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ 

Πλούσιο ΛαΊ'κό Πρόγραμμα. 

Μπουζούκι: Γιάννης

Κέφι — Γλέντι — Χορός.

PORT ALEXADER
ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ

Ο τόπος και ο τρόπος για ξεχωριστές 

στιγμές διασκέδασης.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

...ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ

RESERVE: Τηλ. 222856

(ΠΟΠ-ΟΤΑ) η οποίια και 
τησε την μεθάδευση για 
στικές κινητοποιήσεις.

Όπως είάε ο υπουργός

σταμά 
αγωνι-

Εσωτε
ρικών το Υπουργείο «δέχθηκε ό 
πως οι συμβασιούχοι που μόνιμό 
ποιήθηκαν τελευταία στους Δή 
μους, να αναλάιβουν προσωρινά

μόνιμες θέσεις χωρίς να μειω­
θούν οι αποδοχές τους».

Ο κ. Παπαστεφανάκης διευικρΐ 
νισε ότι πριν από λίγες ημέρες 
δέχθηκε στο γραφείο του τον 
■πρόεδρο της ΠΟΠ-ΟΤΑ κ, Μιχα 
λόπουλο με τον οποίο και συζή 
τησε τα αιτήματα του κλάδου.

«Πρστείναμε στον κ. Μιχαλό 
πουλά την. λύση στο βασικότε­
ρο αίτημα του κλάδου. Ο κ. Μι 
χαλόπουλος δεν μου έδωσε α­
πάντηση στην προχθεσινή μας 
συνάντηση. Σήμερα το πρωί με 
πήρε τηλέφωνο και μου είπε ότι 
η Ομοσπονδία αποδέχεται την 
λύση».

Δόθηκε χθες στη δημοσιότητα

Η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΠΑ ΤΟ ΝΕΟ ΚΟΜΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 26 (Α.Π.Ε.) — διαίτερα πείθουν ότι η βαθειά 
ι αοιατεοά νιατί ιιπάη- 1 vnirrn τη< cWnutvAr«Νέα αριστερά γιατί υπάρ-

χουν νέες ανάγκες». Μ’ αυτόν 
τον χαρακτηριστικό τίτλο δό­
θηκε σήμερα στη δημοσιότητα 
το σχέδιο προγραμματικής δια­
κήρυξης για το γέο κόμμα της 
Αριστερός από την κεντρική πο- 
λιιτκή οργανωτική επιτροπή.

ΊΟπως επίσημοί νέτα ι:
«Το συνέδριο της άνοιξης θα 

ιδρύσει το νέο κόμμα της Αρι­
στερός που θα απευθύνεται και 
θα αγωνίζεται να εκφράσει τις 
δυνάμεις της Εργασίας, του Πο 
λιτισμού, της Οικολογίας, των 
Γυναικών, των Νέων.

Το εγχείρημα ανταπρκρίνεται 
στην επιταγή των καιρών: Εκ­
φράζει την ανάγκη πραγματι­
κής ανανέωσης της Αριστεράς.

Οι εξελίξεις στη χώρα μας ι-

κρίση της ελληνικής κοινωνίας
αγγίζει πια το πολιτικό σύστη­
μα και τον τρόπο διακυβέρνη­
σης. ΓΓ αυτό και οι αριστερές 
δυνάμεις αναζητούν μια νέα πο­
λιτική, αναζητούν τους ορίζο­
ντες που βρίσκονται πέρα από 
τα αδιέξοδα της διακυβέρνησης 
του ΠΑΣΟΚ και της πολιτικής 
του ΚΚίΕ, ώστε να μπορέσουν 
να αποκρούσουν τη συντηρη­
τική στροφή στην κοινωνία, 
την πολιτική, την οικονομία. Η 
κρίση ενισχύεται και εμείς εκεί 
που ξέραμε τι σημαίνει Δεξιά, 
μάθαμε και τι σημαίνει ΠΑΣΟΚ.

Η οικονομική πλευρά της κρί 
σης τροφοδοτεί την κρίση α-
ξιών, την κρίση 
προσα νατολ ι σμών.

πολιτικών 
ΓΓ αυτό

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ

ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΓΙΑ

ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ

ΔΙΑΙΡΕΣΗ

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Υπογράφηκε πριν από δύο ημέ 
ρες από τον Πρόεδρο της Δήμο 
κρατίας το σχετικό διάταγμα 
που προβλέπει την διαίρεση της 
χώρας σε Περιιφέρειες, δήλωσε σή 
μερ’α στους δημοσιογράφους ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Μαν. 
Πσπαστεφανάκης. Το διάταγμα 
εστάλη στο Εθνικό Τυπογρα­
φείο.

Όπως είπε ο κ. υπουργός, ο 
νέος θεσμός.θα έχει τελειώσει μέ 
χρι τέλη Μα'ί’ου. Και μέχρι τότε 
θα έχει ολοκληρωθεί η εκλογή 
και εγκατάσταση των Γεν. Γραμ 
ματέων Περιφερειών καθώς καί 
η σύσταση των Περιφέρειιακών 
Συμβουλίων».

Ο κ. Παπαστεφανάκης στη συ 
νέχεια διευκρίνισε ότι αντιμετω 
πίζεται πρόβλημα ελλείψεως κτι­
ρίου.

χρειάζεται ένα νέο όραμα για 
την κοινωνία.

Το σχέδιο προγραμματισμού 
ιδακήρυξης περΊλαμβάνει τίς προ 
τάσεις του νέου κόμματος της 
Αριστερός για Την διέξοδο από 
τον δικομματισμό για ρίζόσπα- 
στικές και τολμηρές αλλαγές.

Οι προτάσεις αφορούν τους 
θεσμούς, τα δημοκρατικά και κοι 
νωνικά δικαιώματα, την οι.κονο 
μιική κρίση, τους εργαζόμενους, 
τη νεολαία και τα Κινήματα κοιν. 
κριτικής. Ανάμεσα στα άλλα το 
νίζεται ότι:

«Η Δημακρατία, η συμμετοχή, 
η διεύρυνση των ατομικών δικαι 
ωμάΐτων, ο σεβασμός της αξιοπρέ 
πειας και της ιδιαιτερότητας του 
ατόμου αποτελούν για το Κόμ 
μα μ,ας οικουμενικές και αδιαπρα 
γμάτευτες αξίες. Οι προτάσεις 
μας υπαγορεύονται από την αντί 
ληψη της διεύρυνσης των μορ­
φών άμεσης δημοκρατίας, της α- 
ναβάθμισης των αντιπροσωπευτι 
κών θεσμών, της προώθησης ό­
λων των μορφών αυτοδιαχείρι­
σης των πολιτών.

ΑΓΡΥΠΝΙΑ

ΣΤΗΝ ΠΑΛΗΑΝΗ

ΣΗΜΕΡΑ από τις 8 το βράδυ 
μέχρι τις 2 μετά τα μεσάνυχτα 
θα γίνει αγρυπνία στην Ιερά Μο 
νή Παληανής Μαλεβυξίου. Η α­
γρυπνία γίνεται με την εορτή 
«Πάντων των εν ασκήσει λαμψάν 
των οσίων και θεοφόρων πατέ­
ρων ημών», στις δε ιερές ακολου 
θίες θα προ’ί'σταται ο Αρχιμαν 
δρίτης κ. Νεκτάριος Παπαδάκης.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤ. ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ

Συγκροτήθηικε σε σώμα το νέο 
Διοικ. Συμβούλιο του Πολιτιστι 
κού Κέντρου Εργαζομένων στον 
ΟΤΕ. Η σύνθεση του είναι η πα 
ρακάτω:
Πρόεδρος: Καόαπάκης Γιαν.
Αντ)δρος: Βαάιλειάδου Νίκη
Γ.Γ.: Γαζανάκης Νίκος
Ειδ. Γραμ.: Τσιλογιάννης Βασ.
Ταμίας: Φραγκάκης Μαν.

Υπεύθυνος Τομέα Τύπου και 
Προγραμμάτων: Σαριδάκης Μιχ.

Ψυχαγωγίας και Εγκ)ισεων Π. 
Κ,: Τσαπάκης Μιχ. και Βλησίδης 
Μιχ.

Επιμόρφωσης: Παπαδάκης Σπ.
Αθλητισμού και Εγκ)σεων: 

Τσιλογιάννης Βασ.


